Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
с. Камышла                                                                                                       от 15.06.2017 г.
Присутствовали: 


Председатель комиссии: Шайхутдинов М.Н. – первый заместитель Главы муниципального района Камышлинский;


Заместитель председателя комиссии: Шакуров Р.М. - заместитель Главы муниципального района Камышлинский – руководитель аппарата Главы муниципального района Камышлинский;


Секретарь комиссии: Абзалова Л.Ф. - начальник отдела кадрового обеспечения и муниципальных наград Администрации муниципального района Камышлинский, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Валиева Г.М.
- главный специалист контрольно-правового отдела органа Администрации муниципального района Камышлинский;

Шайдуллина А.М.
- начальник архивного отдела Администрации муниципального района Камышлинский, председатель первичной профсоюзной организации органа местного самоуправления;

Шаймарданов Ф.Ф.
- председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области, секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Камышлинский (по согласованию);

Хисматов М.М. - директор Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Самарской области "Образовательный центр с. Камышла", председатель Общественного совета муниципального района Камышлинский.

В состав комиссии входит 7 человек. Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, их супругов и несовершеннолетних детей за 2016 год.
Докладчик – Абзалова Л.Ф.  
1. В рамках предоставленных полномочий должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в администрации все представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, их супругов и несовершеннолетних детей проанализированы и проверены на предмет полноты заполнения, наличие ошибок, правильность формирования сведений по разделам справок, проведен сравнительный анализ со сведениями, представленными указанными лицами в справках о доходах за 2015 год. Муниципальными служащими сведения представлены в установленный срок. Типичных нарушений, допущенных при представлении указанных сведений нет.

В ходе обработки представленных сведений фактов сокрытия доходов, неполно или недостоверно представленных сведений, несоответствия доходов расходам не было установлено.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, их супругов и несовершеннолетних детей размещены на сайте и ежегодно обновляются в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи.

В соответствии с законодательством основанием для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке специально уполномоченными органами. В 2016 году указанная информация в органы местного самоуправления муниципального района Камышлинский не поступала.
Комиссия решила:

Информацию докладчика по вопросу повестки дня принять к сведению.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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