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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
«О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в муниципальном районе Камышлинский Самарской области»

Проект постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в муниципальном районе Камышлинский Самарской области» (далее – проект постановления) разработан в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в муниципальном районе Камышлинский Самарской области.
Проектом постановления предусматривается предоставление отсрочки
уплаты арендных платежей по договорам аренды муниципального имущества (за исключением земельных участков), заключенным до 01.03.2022 года за период с 01.01.2022 года по 30.06.2022 года включительно и их уплату не ранее 01.01.2023 года и не позднее 31.12.2023 года поэтапно не чаще 1 (одного) раза в месяц равными платежами.
Антикоррупционная экспертиза проекта постановления проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
