ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии 
муниципального района Камышлинский Самарской области


с. Камышла                                                                              «22» января  2021 г.

Присутствовали:
Кульмаметова З.А. –  председатель Контрольно-счетной палаты муниципального района Камышлинский Самарской области, председатель комиссии;
Абраров Р.Р. – заместитель Главы муниципального района по строительству и ЖКХ, руководитель управления строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, заместитель председателя комиссии;
Ахметвалеев А.А. - главный инженер МБУ «ЦКОД».
Члены комиссии:
Салахов Р.А. – заместитель Главы муниципального района по экономике и финансам, руководитель финансово-экономического управления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области;
Галимуллина Р.М.	 - член регионального отделения Общероссийского движения "НАРОДНЫЙ ФРОНТ "ЗА РОССИЮ" в Самарской области;
Дерзиманова З.М. – председатель Общества инвалидов муниципального района Камышлинский Самарской области;
Мингазов Р.М. - депутат Собрания представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области;
Зарипова Г.Р. - депутат Собрания представителей сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области;
Зарипов Р.Н. - руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области;
Миневалиев Ф.М. -  Глава сельского поселения Камышла;
Шайхутдинов М.Н. -  Глава сельского поселения Ермаково;
Зарипов А.Р. - Глава сельского поселения Новое Усманово.



[bookmark: _GoBack]Повестка заседания:
Актуализация муниципальной программы муниципального района Камышлинский Самарской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018 - 2024 годы.
Слушали:
По вопросу выступила председатель общественной комиссии Кульмаметова З.А:
- В целях приведения в соответствие с требованиями государственной программы Самарской области «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы» необходимо внести изменения в муниципальную программу муниципального района Камышлинский Самарской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2024 годы. Руководствуясь полномочиями комиссии, провести общественные обсуждения проекта постановления О внесении изменений в постановление Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 29.12.2017 №615 (далее - постановление, муниципальная программа) (в редакции постановления от 26.10.2020 № 371) сроком 30 дней с даты размещения на официальном сайте администрации муниципального района Камышлинский Самаркой области.

Решили:
1. Провести общественные обсуждения проекта постановления, муниципальной программы, сроком 30 дней с даты размещения на официальном сайте администрации муниципального района Камышлинский Самаркой области kamadm.ru, в разделе «Формирование комфортной городской среды».
2. Прием замечаний и предложений осуществлять в следующих формах: устно – с помощью телефонной связи («горячая линия») по номеру 8(846-64)3-31-78; письменно – по почте (на адрес: 446970, Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы, 59А, с пометкой на конвертах или открытках «Формирование комфортной городской среды» 2018 - 2024 годы»), либо на электронную почту (на адрес: upravzhkh@mail.ru, с пометкой темы письма «Формирование комфортной городской среды» 2018 - 2024 годы»).
            Голосовали по решениям: «ЗА» - единогласно;
«ПРОТИВ» – нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – нет. 

Председатель комиссии                  		                                   З.А. Кульмаметова

Секретарь комиссии	                                                                       А. А. Ахметвалеев
