Доклад главного специалиста по охране окружающей среды Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального  контроля и об эффективности такого контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области по итогам деятельности за 2017 год.
Настоящий Доклад подготовлен в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2010г. № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 21.03.2011 N 185, от 21.03.2012 N 225, от 25.02.2014 N 145, от 28.10.2015 N 1149 ).

Раздел 1. Состояние нормативно - правового регулирования

1.2. Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области является уполномоченным органом на осуществление государственного экологического контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области в соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36 - ГД  «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды».

В целях обеспечения выполнения отдельных государственных полномочий органы местного самоуправления наделены правом, утверждать перечни должностных лиц, осуществляющих государственный экологический контроль, права, обязанности и ответственность которых осуществляются в соответствии со статьей 66 Федерального закона «Об охране окружающей среды».

Раздел 2. Организация государственного контроля (надзора), муниципального  контроля

2.2. а) Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области входит в состав администрации муниципального района Камышлинский Самарской области как структурное подразделение.
б) Основными задачами экологического контроля является:

- обеспечение исполнения юридическими лицами независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- осуществление отдельных государственных полномочий Самарской области в сфере охраны окружающей среды, переданных в соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»; 

- реализация мер по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности;

- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального экологического контроля в соответствующих сферах деятельности.

- участие в подготовке нормативных актов.

в) На данный период основные направления в работе по осуществлению государственного экологического контроля определены, в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного  контроля  (надзора)  и  муниципального  контроля», Федеральным  законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Самарской области от 06 апреля 2010 г. № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды», руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, разработаны муниципальные правовые акты, регулирующие вопросы осуществления отдельных государственных полномочий и рекомендуемые формы представления основных отчётных документов (определены должностные лица администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, уполномоченные на осуществление деятельности по реализации отдельных государственных  полномочий в сфере охраны окружающей среды, распоряжение администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 13.03.2017г.  № 20).

г) В соответствии с Правилами подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей органы государственного контроля (надзора) и органы муниципального контроля составляют и направляют в органы прокуратуры проекты ежегодных планов до 1 сентября. 

Органы прокуратуры рассматривают и обрабатывают проекты планов в АС СППиВП, а затем по результатам формируют и направляют контролирующим органам до 1 октября проекты планов с предложениями по проведению проверок (планы с комментариями) и отчеты о конфликтах (совпадениях по ИНН), выявленных системой по проверкам проектов планов. 

Органы государственного контроля (надзора) и органы муниципального контроля дорабатывают полученные проекты планов с учетом предложений органов прокуратуры, поступивших по результатам рассмотрения проектов планов, и направляют ежегодные планы (доработанные при необходимости) на бумажном носителе (с приложением копии в электронном виде) до 1 ноября обратно в органы прокуратуры. 

В соответствии с Законом Самарской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями  в  сфере  охраны окружающей  среды»  от 06.04.2010г.  №36-ГД, администрация муниципального района Камышлинский Самарской области в 2016 году предоставила перечень учреждений и организаций для дальнейшего согласования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год в межрайонную природоохранную прокуратуру Самарской области.

д) организаций, осуществляющих функции по осуществлению государственного экологического  контроля, подведомственных органу местного самоуправления, нет;

е) сведений о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не имеется. 


     Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

3.2. а) Средства бюджета выделяются в части содержания 1 штатной единицы.
б) по штату предусмотрена 1 штатная единица, которая укомплектована полностью.

в) квалификация работника соответствует установленным требованиям; повышение квалификации осуществляется в соответствии с разработанными администрацией района мероприятиями.

Раздел 4. Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля 

4.2. а) Во II полугодии 2017 года по осуществлению государственного контроля (надзора) хозяйствующих субъектов, ведущих свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, проведены 3 документарные  выездные проверки в отношении хозяйствующих субъектов, ведущих свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
б) эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 5. Действия по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

5.2. Составлен один протокол об административном правонарушении.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора).
6.2.  Показатели эффективности рассчитаны на основании сведений, содержащихся в форме N 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" за 2017 год, по форме, утвержденной Росстатом, а также данных анализа и оценки указанных показателей.
