
Виды уголовного преследования
        В зависимости  от характера и степени общественной опасности  преступления подразделяются на категории: небольшой тяжести, средней тяжести, тяжкие и  особо тяжкие.     
        За 2 месяца 2015 года  правоохранительными  органами Рязанской области зарегистрировано 1736 преступлений, из них  тяжких и особо тяжких 619 преступлений, остальные небольшой и средней тяжести.      
         Уголовное преследование, включая обвинение в суде, осуществляется в публичном, частно-публичном и частном порядке.
         К частному обвинению относятся  уголовные дела о преступлениях,  предусмотренных ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего  кратковременное  расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности), ч.1 ст.116 УК РФ нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ), ч.1 ст.128.1 УК РФ (клевета, т.е. распространение заведомо ложных сведений, порочащих  честь и достоинство  другого лица или подрывающих его репутацию), которые возбуждаются судом не  иначе как по заявлению потерпевшего, его законного представителя.
         К уголовным делам частно-публичного  обвинения, которые  возбуждаются также, не иначе как по заявлению потерпевшего или его законного представителя, относятся уголовные дела о преступлениях, предусмотренных: ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование, т.е. половое сношение  с применением  насилия или с угрозой его применения к потерпевшей или к другим лицам либо с использованием  беспомощного состояния потерпевшей), ч.1 ст.132 УК РФ (мужеложство, лесбиянство или иные действия  сексуального характера с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшему (потерпевшей) или  к другим лицам либо с использованием  беспомощного состояния потерпевшего (потерпевшей), ч.1 ст.137 УК РФ (нарушения неприкосновенности частной жизни, т.е. незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его  личную или  семейную тайну, без его согласия, либо распространение сведений в публичном выступлении, публично демонстрирующемся  произведении или средствах массовой информации), ч.1 ст.138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений граждан), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ст.145 УК РФ (необоснованный отказ в приеме на работу или необоснованное  увольнение  беременной женщины или женщины, имеющей  детей в возрасте до 3 лет), ч.1 ст.146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав), ч.1 ст.147 УК РФ (нарушение изобретательских и патентных прав), а также уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ст.ст.159-159.6 УК РФ (мошенничество), ст.160 УК РФ (присвоение или растрата), ст.165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления  доверием) в отдельных случаях.
         Уголовное дело о любом вышеуказанном преступлении руководитель  следственного органа, следователь, а также с согласия прокурора дознаватель возбуждают  и при отсутствии  заявления потерпевшего или его законного представителя, если данное преступление совершено в отношении лица, которое в силу зависимого или беспомощного состояния либо по иным причинам не может защищать  свои права и законные интересы. К иным причинам относится случай совершения вышеуказанного преступления лицом, данные о котором не известны.
         К уголовным делам публичного обвинения относятся  все остальные, то есть, за исключением вышеуказанных преступлений, которые возбуждаются независимо от волеизъявления потерпевшего, его законного представителя.
         Возбуждать уголовные дела публичного и частно-публичного обвинения  уполномочены орган дознания,  дознаватель,  руководитель следственного органа, следователь, в пределах  компетенции,  установленной  уголовно-процессуальным кодексом. Прокурор такими полномочиями не обладает. При этом потерпевший, его законный представитель и (или) представитель вправе участвовать в уголовном преследовании обвиняемого.
         По уголовным делам  частного обвинения, возбужденным судом  по заявлению потерпевшего, его законного представителя, обязанность выдвигать обвинение в суде и поддерживать его, возлагается на  потерпевшего, его законного представителя.           
