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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена» на территории муниципального района Камышлинский Самарской области»
Земельным кодексом Российской Федерации предусмотрено установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена.

Рассматриваемым проектом постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области предлагается утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги, предусматривающий установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

Антикоррупционная экспертиза проекта постановления проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
