Протокол 
заседания  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области

№ 4
с. Камышла                                                                                      14.12.2017
Председательствовал: заместитель Главы муниципального района – руководитель аппарата – Шакуров Р.М.;

Присутствовали:  члены Комиссии
Приглашенные: Главы сельских поселений.
Повестка заседания:
1. О результатах проверок соблюдения законодательства в сфере противодействия коррупции в структурных подразделениях Администрации района.

2. Проведение анализа жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального района.

3. Проведение мониторинга реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального района.
4. О проведении проверок эффективности расходования бюджетных средств и целевого использования имущества с отражением в информации о результатах проведённых проверок вопросов, касающихся осуществления, в пределах своих полномочий, мер по противодействию коррупции.
5. О реализации мероприятий по антикоррупционному просвещению 

муниципальных служащих  муниципального района Камышлинский.
По первому вопросу выступила: начальник контрольно-правового отдела Администрации Г.М. Валиева. Она предоставила следующую информацию: 

деятельность структурных подразделений Аадминистрации муниципального района Камышлинский и ее аппарата осуществляется в соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства по противодействию коррупции, нарушений в ходе проверок соблюдения законодательства в сфере противодействия коррупции в текущем году не выявлено. В структурных подразделениях Администрации проводились беседы, где рассматривались вопросы, касающиеся порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Все муниципальные служащие были уведомлены об обязанности сообщать представителю нанимателя (работодателя) о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Кроме того образцы заявлений размещены на стендах в Администрациях района и сельских поселений.
        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Валиевой Г.М. принять к сведению.

              По второму вопросу выступил: заместитель Главы муниципального района – руководитель аппарата Шакурова Р.М. Им была представлена следующая информация:
в 2017 году жалоб и обращений граждан о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального района, не поступало.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 
- информацию Р.М. Шакурова принять к сведению.
         По третьему вопросу выступил: начальник контрольно-правового отдела Администрации муниципального района Г.М. Валиева. Ею была представлена следующая информация:

Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 02.02.2017 г. №30 был утвержден Перечень коррупционно-опасных функций в сфере деятельности Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.

Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 24.04.2017 г. №185 был утвержден Порядок осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

В 2017 году повышение квалификации в области противодействия коррупции прошел 1 муниципальный служащий.

Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области  проходят ежеквартально. В 2017 году обращений, связанных с конфликтом интересов, в комиссию не поступало, случаев привлечения муниципальных служащих к юридической ответственности за нарушение требований законодательства в сфере противодействия коррупции не было.

В 2017 году случаев не предоставления или предоставления недостоверных сведений муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не выявлено.

Оказывалось содействие муниципальным средствам массовой информации в освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых органами государственной власти Самарской области и органами местного самоуправления муниципального района (в газете «Камышлинские известия» были опубликованы 4 нормативных правовых акта, касающихся сферы противодействия коррупции, а также была опубликована 1 статья указанной тематики).

На сайте Администрации муниципального района Камышлинский www.kamadm.ru размещались нормативно-правовые акты, обеспечивающие  выполнение данной программы, информация разъяснительного характера о мерах по предупреждению и пресечению фактов коррупции на территории района, также размещена  одна статья.

Для населения района обеспечена возможность подачи жалоб или обращений, в том числе по фактам коррупции, в электронном виде с помощью раздела «Обращения граждан» официального сайта Администрации района.

Для освещения антикоррупционной деятельности на официальном сайте Администрации функционирует раздел «Противодействие коррупции», в котором размещаются информационные документы и материалы по указанной тематике, а также имеется форма обратной связи для сообщения о фактах коррупционных действий, или направления предложений и замечаний к проектам нормативных документов.

На сайте также размещены сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей. 

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов и главного специалиста Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей размещены на официальном сайте Собрания Представителей муниципального района Камышлинский Самарской области www.kamysh.samgd.ru.

За отчетный период в муниципальном районе Камышлинский, включая сельские поселения, проведена антикоррупционная экспертиза 280  проектов нормативных правовых актов, в том числе 71 из них - Контрольно-правовым отделом Администрации муниципального района Камышлинский. Все проекты нормативных правовых актов  направляются на антикоррупционную экспертизу в прокуратуру Камышлинского района, а также размещаются на официальном сайте Администрации района. За указанный период работа с  независимыми экспертами не проводилась, в наш адрес независимых экспертиз нормативных правовых актов и их проектов не поступало.

В начале 2017 года был проведен социальный опрос населения района путем размещения его на официальном сайте Администрации, результаты которого были рассмотрены и приняты к сведению межведомственной комиссией по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области.

В районе создана межведомственная Комиссия по противодействию коррупции. Работа Комиссии в 2017 году проводилась в соответствии с утвержденным планом проведения заседаний комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе Камышлинский на 2017 год. Проведено 3 заседания комиссии, на которых рассмотрены все запланированные вопросы.

Сектором кадровой работы и муниципальных наград Администрации муниципального района, контрольно-правовым отделом  Администрации муниципального района в процессе проведения декларационной кампании на постоянной основе проводились консультации со служащими по проблемным вопросам заполнения справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Случаев не предоставления или предоставления недостоверных сведений муниципальными служащими, а также лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не выявлено. 

Согласно данным прокуратуры Камышлинского района Самарской области на территории муниципального района Камышлинский в 2017 году зарегистрировано 1 преступление коррупционного характера.

Работа ведется в соответствии с муниципальной программой «Противодействие коррупции в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2016–2018 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 13.05.2016 № 223.    

Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский от 13.04.2012 № 186 утвержден Порядок  размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих администрации муниципального района Камышлинский Самарской области и членов их семей на официальном сайте администрации муниципального района Камышлинский Самарской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования. Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский от 20.07.2017 № 340 были внесены изменения в  указанный Порядок.

           Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский от 26.07.2017 № 350 утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему Администрации муниципального  района Камышлинский Самарской области на  участие  в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе  в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения  в состав их коллегиальных органов.

         По поселениям муниципального района Камышлинский Самарской области также проведена работа по актуализации муниципальных правовых актов, а именно:

         администрацией сельского поселения Ермаково муниципального района Камышлинский Самарской области от 30.08.2017 № 30/17 утверждено  Положение о порядке получения муниципальными служащими администрации сельского поселения Ермаково муниципального района Камышлинский разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческой организацией;

         администрацией сельского поселения Ермаково муниципального района Камышлинский Самарской области от 30.08.2017 № 31/17 утвержден Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих администрации сельского поселения Ермаково муниципального района Камышлинский Самарской области, их супругов и несовершеннолетних детей на официальном сайте администрации сельского поселения Ермаково муниципального района Камышлинский Самарской области и предоставления этих сведений общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования;

         администрацией сельского поселения Байтуган муниципального района Камышлинский Самарской области от 28.08.2017 № 27 утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему Администрации сельского поселения Байтуган муниципального   района Камышлинский Самарской области на  участие  в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе  в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения  в состав их коллегиальных органов;

         администрацией сельского поселения Балыкла муниципального района Камышлинский Самарской области от 29.08.2017 № 26 утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему Администрации сельского поселения Балыкла муниципального района Камышлинский Самарской области на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов;

      администрацией сельского поселения Старое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области от 29.08.2017 № 32 утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему Администрации сельского поселения Старое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов;

       администрацией сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 16.02.2016 № 22 был утвержден Порядок размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, включенными в перечень должностей муниципальной службы, в который были внесены изменения постановлением администрации сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 30.08.2017 № 56;

администрацией сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 30.08.2017 № 57 утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему Администрации сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов;

администрацией сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области от 30.08.2017 № 33 утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему Администрации сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов.

В районе действует телефон «горячей линии» по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений. 

Данная линия предназначена для приема информации о фактах коррупции, о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей, превышении служебных полномочий, нарушении законных интересов граждан и организаций, а также для получения сообщений о фактах вымогательства со стороны должностных лиц. Информации по фактам коррупции в муниципальном районе Камышлинский в 2017 году не поступало.

Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

- информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.

По четвертому вопросу выступила: председатель контрольно-счетной палаты муниципального района З.А. Кульмаметова. Ею была представлена следующая информация:

      в 2017 году проверок эффективности расходования бюджетных средств и целевого использования имущества не проводилось.

          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

          - информацию З.А. Кульмаметовой принять к сведению.
По пятому вопросу выступила: заведующий сектором  кадрового обеспечения и муниципальных наград Администрации Л.Ф. Абзалова. Содокладчик: начальник контрольно-правового отдела Админитсрации                    Г.М. Валиева. Ими была представлена следующая информация:

Согласно плану по антикоррупционному просвещению муниципальных служащих муниципального района Камышлинский Самарской области на 2017 год, было проведено 15 мероприятий по правовому и антикоррупционному  просвещению муниципальных служащих в форме консультаций, конференций и иных форм.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

          - информацию Л.Ф. Абзаловой, Г.М. Валиевой принять к сведению.
Заместитель Главы муниципального района –
руководитель аппарата                                                            Р.М. Шакуров
