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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
«О мерах поддержки в муниципальном районе Камышлинский Самарской области отдельных категорий граждан, участвующих в специальной военной операции»

Реализация проекта постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «О мерах поддержки в муниципальном районе Камышлинский Самарской области отдельных категорий граждан, участвующих в специальной военной операции» (далее – проект постановления) не потребует дополнительных расходов районного бюджета в 2022 – 2023 годах на оплату коммунальных услуг арендованного имущества, составляющего казну муниципального района Камышлинский Самарской области.
По состоянию на 01.11.2022 года отсутствуют договора аренды муниципального имущества, составляющего казну муниципального района Камышлинский Самарской области. 
Определить размер выпадающих доходов бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области и доходов муниципальных предприятий и муниципальных учреждений муниципального района Камышлинский Самарской области на 2022 – 2023 годы от аренды имущества, а также от аренды земельных участков на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в случае принятия данного проекта постановления не представляется возможным в связи с тем, что перечень арендаторов, относящихся к лицам, призванным на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», либо заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, в настоящее время не определён.
Возможные выпадающие доходы и расходы в районном бюджете
на 2022 – 2023 годы не учтены.
