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Самарская область – это один из самых живописных регионов Поволжья, сумевший сохранить своеобразную флору и фауну. Важной составляющей здесь является территориальная охрана биосистем и уникальных природных комплексов сети особо охраняемых природных территорий (далее – ООПТ).
ООПТ регионального значения на территории Самарской области представлены 211 памятниками природы, площадь которых составляет 95,3 тыс. га или 1,7% от площади региона. Перечень ООПТ и реестр ООПТ регионального значения Самарской области размещены на официальном сайте министерства (www.priroda.samregion.ru), в разделе «Охрана окружающей среды».
В границах муниципального района Камышлинский Самарской области имеются 10 памятников природы регионального значения.
          Сохранился  крупный лесостепной  массив, предлагаемый  в качестве  комплексного ландшафтного  заказника «Байтуган» (Памятники природы: «Камышлинская кленово - осменниковая дубрава», «Камышлинское чернолесье с остатками тайги», «Ульяновско-Байтуганское междуречье»).
Памятники природы – это уникальные, невоспроизводимые природные объекты, имеющие научную, экологическую, культурную и эстетическую ценность. На территории, где они расположены, запрещена любая деятельность, нарушающая их сохранность.
В соответствии со статьей 65 Федерального закона Российской Федерации от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статьей 33 Федерального закона Российской Федерации от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Положением о министерстве лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 09.10.2013 № 528, министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области (далее – министерство) осуществляет региональный государственный надзор в области охраны и использования, особо охраняемых природных территорий регионального значения в границах Самарской области.
В последнее время участились случаи выявления, при обследовании памятников природы, агротехнических работ, связанных с распашкой земель и посадкой агротехнических культур.
Проведение агротехнических работ и других видов работ, связанных с нарушением почвенного покрова в границах территорий памятников природы регионального значения является нарушением ч. 1 ст. 27 Федерального Закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», а также нарушением режима особой охраны памятников природы, установленного положениями о памятниках природы регионального значения.
За нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях ст.8.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на юридических лиц в размере от трехсот до пятисот тысяч рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой.
Получить дополнительную информацию по данной теме Вы можете по адресу: Самарская область, Камышлинский район,                          село Камышла, ул. Красноармейская, 37 А, каб. 8, Тел. 8 (84664) 3-20-07.

