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Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта

Настоящим Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств местного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур  первой репродукции» и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид нормативного правового акта:
Постановление Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
2. Наименование проекта нормативного правового акта:
Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств местного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур  первой репродукции (далее – Порядок).
3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: март  2020 года
4. Разработчик проекта нормативного правового акта:
Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.
5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:
вступление в силу Постановления Правительства Самарской области №125 от 13.02.2019 г «О внесении изменений в  постановление Правительства Самарской области от 19.02.2013г №44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области  отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства».
6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:
       Невозможность оказания господдержки сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, на возмещение затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур  первой репродукции, в связи с отсутствием Порядка.
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами: Нет
Вывод:
Принятие нормативного правового акта, определяющего порядок по предоставлению субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур  первой репродукции, позволит сельскохозяйственным товаропроизводителям района получить государственную поддержку.
7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:
действие проекта НПА распространяется на хозяйствующие субъекты, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области в сфере сельского хозяйства. 
8. Необходимость установления переходного периода отсутствует
9. Краткое изложение целей регулирования:
[bookmark: _GoBack]создание оптимальных условий для возмещения затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур  первой репродукции.
10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения:
5 календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области настоящего уведомления – с 23 по 27 марта 2020 года.
     11. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):
главный агроном Комитета сельского хозяйства и продовольствия Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области Бадртдинов Айрат Абузярович, адрес электронной почты: kamcxagr@mail.ru, телефон: 8 (846-64) 3-34-37.
