Уведомление 

о подготовке проекта нормативного правового акта
 Настоящим Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению  муниципального земельного контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2020 год» и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Вид нормативного правового акта:

    Постановление Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.
2. Наименование проекта нормативного правового акта:

    «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению  муниципального земельного контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2020 год».
3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:
декабрь 2019 года.
4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

проект НПА разрабатывается в целях реализации части 2 статьи 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля  (надзора) муниципального контроля».
6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:

исполнение требований к организации и осуществлению органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами 

7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

действие проекта НПА распространяется на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, использующих объекты земельных отношений на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
8. Необходимость установления переходного периода:

отсутствует.
9. Краткое изложение целей регулирования:
- предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами

10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения:

5 (пять) календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области настоящего уведомления – с 13 по 17 декабря 2019 года.

11. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):

главный специалист по муниципальному земельному контролю Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области Кашапов Ильфат Мадыхатович, адрес электронной почты: imkashapov@mail.ru, телефон: 8 (846-64) 3-33-77.
