Уведомление 

о подготовке проекта нормативного правового акта

Настоящим Собрание представителей муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта Решения «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального района Камышлинский Самарской области» и сборе предложений заинтересованных лиц.

 

1. Вид нормативного правового акта:

Решение Собрания Представителей муниципального района Камышлинский Самарской области пятого созыва.

2. Наименование проекта нормативного правового акта:

«Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального района Камышлинский Самарской области»

3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: декабрь 2017 года

4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Управление строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

проект НПА разрабатывается в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ.

6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:

отсутствие муниципального нормативного правового акта об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования не позволяет в полной мере обеспечить реализацию установленных федеральным законодательством механизмов подготовки документов градостроительного проектирования, проектной документации объектов капитального строительства применительно к территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица, осуществляющие градостроительную деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

8. Необходимость установления переходного периода отсутствует

9. Краткое изложение целей регулирования:

предупреждение и устранение вредного воздействия на население факторов среды обитания в процессе нового строительства и реконструкции объектов капитального строительства на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения:

5 календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области настоящего уведомления – с 12 по 16 декабря 2017 года.

11. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):

врио руководителя Управления строительства, архитектуры и ЖКХ Насибуллин Фаиль Габдулхакович, адрес электронной почты: str.kam@mail.ru, телефон: 8(84664) 3-31-78.

