               ПРОТОКОЛ № 2
заседания Совета по противодействию коррупции 

в муниципальном районе Камышлинский по рассмотрению результатов проверки исполнения законодательства, регламентирующего использование и приватизацию муниципального имущества
  20 февраля 2013 года 
На заседании присутствовали:

1. Багаутдинов Р.К. - Председатель Совета;

2.  Члены Совета и приглашенные.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Рассмотрение проекта Постановления  «Об утверждении Порядка дачи согласия гражданину, замещавшему должность муниципальной службы на замещение на условиях трудового договора должности  в организации и (или) выполнять в данной организации работы в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции управления данной организации входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего».

2.Рассмотрение результатов проверки исполнения законодательства, регламентирующего использование и приватизацию муниципального имущества.
I. О рассмотрении проекта Постановления  «Об утверждении Порядка дачи согласия гражданину, замещавшему должностьмуниципальной службы на замещение на условиях трудового договора должности  в организации и (или) выполнять в данной организации работы в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции управления данной организации входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего»
СЛУШАЛИ:

1.1. Хисамутдинову Э.В. – начальника юридического отдела администрации муниципального района Камышлинский.
Она представила на рассмотрение проект постановления «Об утверждении Порядка дачи согласия гражданину, замещавшему должность муниципальной службы на замещение на условиях трудового договора должности  в организации и (или) выполнять в данной организации работы в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции управления данной организации входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего».  Пояснила необходимость принятие указанного муниципального нормативного правового акта.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать утвердить проект вышеуказанного Постановления в целях контроля за муниципальными служащими, которым дали согласие на замещение на условиях трудового договора должности  в организации и (или) выполнять в данной организации работы в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции управления данной организации входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего.
II.  О рассмотрении результатов проверки исполнения законодательства, регламентирующего использование и приватизацию муниципального имущества
СЛУШАЛИ:

2.1.  Сафина И.А. – руководителя КУМИ.
Он сообщил, что приватизация  муниципального имущества  утверждается Планом приватизации  на каждый последующий год решение Собрания представителей района, продажа и управление муниципальной собственностью осуществляется в соответствии с  Положением «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального района Камышлинский».  

Нарушений по фактам использования действующего  законодательства, регламентирующего использование и приватизацию муниципального имущества, не выявлено.

Председатель Совета                                         Р.К. Багаутдинов
