ИНФОРМАЦИЯ
Об итогах деятельности главного специалиста по охране окружающей среды КУМИ администрации муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015-2017гг

Работы экологической направленности за данный период проводились в соответствии с планом природоохранных мероприятий по реализации муниципальной политики в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.


В своей работе непосредственно взаимодействовал с Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области (куратор В.И.Александрова), специально уполномоченными государственными органами в области охраны окружающей среды и со структурными подразделениями администрации района. 

По утвержденному ежегодному плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального района Камышлинский Самарской области:

- за 2015 год проведены документарные, выездные проверки в отношении 4 хозяйствующих субъектов осуществляющих свою деятельность                            на территории муниципального района Камышлинский Самарской области,                   из них малого и среднего бизнеса 3. 
- за 2016 год проведена одна документарная, выездная проверка в отношении хозяйствующего субъекта осуществляющего свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
 - за 2017 год проведены документарные, выездные проверки в отношении 3 хозяйствующих субъектов осуществляющих свою деятельность                            на территории муниципального района Камышлинский Самарской области
Ежегодные планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального района Камышлинский за 2015-2017 годы выполнен в полном объеме. 
По осуществлению государственного регионального экологического надзора хозяйствующих субъектов, ведущих свою деятельность на территории района, проведены:

-  за 2015 год  9 выездных обследований, вынесено 2 определения о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования;

-  за 2016 год  11 выездных обследований, вынесено 3 определения о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования;

-  за 2017 год  14 выездных обследований, вынесено 2 определения о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования;
Совместно с представителями административной комиссии района, сельских поселений и земельного контроля, осуществлялись проверки санитарно-экологического состояния населенных пунктов района, а также проверка деятельности организаций, предприятий, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в области обращения с бытовыми и производственными отходами. 

Проводится работа на заседаниях административной комиссии, межведомственных комиссий и рабочих групп, созданных при администрации района, проводятся мероприятия по обращению граждан.

В соответствии с соглашением о взаимодействии в сфере охраны окружающей среды, администрации муниципального района Камышлинский Самарской области с Управлением Росприроднадзора по Самарской                    области осуществляется прием декларации платы за негативное воздействие на окружающую среду от природопользователей района.
Постоянно ведется работа с природопользователями района по своевременному внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду и ликвидации имеющейся задолженности. 
В настоящее время стоит задача, обеспечить полным охватом всех объектов и источников негативного воздействия на окружающую среду на территории района. 
Регулярно проводится надзор за сбросами сточных вод, отслеживается и пресекается образование стихийных свалок бытовых отходов, отходов производства и потребления.

Утверждена и принята муниципальная целевая программа:                     «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности населения муниципального района Камышлинский Самарской области                                             на 2016 - 2018 годы». 

По утвержденному ежегодному плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2018 год запланированы документарные, выездные проверки в отношении                                 6 хозяйствующих субъектов осуществляющих свою деятельность                            на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

По осуществлению регионального государственного экологического надзора  на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2018 год запланировано 12 мероприятий по контролю в виде планового(рейдового) обследования(осмотра). 

Главный специалист по ООС КУМИ                                    Р.М. Насыров
