В законодательство, регламентирующее получение сертификата на материнский капитал и выплату его средств, были внесены изменения.


        В законодательство, регламентирующее получение сертификата на мате​ринский капитал и выплату его средств, были внесены изменения.
        Так, отношения, возникающие при предоставлении материнского капитала, регулируются Федеральным законом от 29.12.2006 N 256-ФЗ \\"О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей\\" (далее - Федеральный закон).
        Федеральным законом от 08.03.2015 N 54-ФЗ были внесены изменения в ста​тьи 8 и 10 Федерального закона \\"О дополнительных мерах государственной под​держки семей, имеющих детей\\".
        До внесения изменений средства (часть средств) материнского (семейного) капитала можно было направить на погашение основного долга и уплату процен​тов по займам на приобретение (строительство) жилого помещения, предостав​ленным гражданам по договору займа на приобретение (строительство) жилого помещения, заключенному с микрофинансовой организацией.
        После внесения изменений с 20.03.2015 пункт 2 ч. 7 ст. 10 Федерального за​кона, закрепляющий право заключать указанные выше договоры с микрофинан​совой организацией, утратил силу.
При этом, ограничение при направлении средств (части средств) материнско​го (семейного) капитала не распространяется на лиц, имеющих право на дополни​тельные меры государственной поддержки, заключивших договор займа на при​обретение (строительство) жилого помещения с микрофинансовыми организа​циями и кредитными потребительскими кооперативами до дня вступления в силу Федерального закона от 08.03.2015 N 54-ФЗ.
        Изменения в законодательстве также устанавливают дополнительные требо​вания к кредитным потребительским кооперативам. Так, средства материнского капитала в счет уплаты вступительного или паевого взноса можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня госу​дарственной регистрации.
       Помимо этого изменения в законодательстве наделяют территориальные ор​ганы Пенсионного фонда правом проверять факт выдачи соответствующими органами представленных заявителем документов путем направления запросов в соответствующие органы. При этом запросы территориального органа Пенсион​ного фонда Российской Федерации подлежат рассмотрению соответствующими органами в четырнадцатидневный срок с даты их поступления.
 
