 Информация о ходе реализации и оценке эффективности 

деятельности в сфере профилактики правонарушений 

      в муниципальном районе Камышлинский.
Раздел 1. Мероприятия, реализуемые в целях профилактики правонарушений.
 В муниципальном районе Камышлинский мероприятия по муниципальной программе профилактике правонарушений по итогам 2018 года выполнены в полном объеме. Расходы осуществлялись за счет основной деятельности субъектов профилактики.

На территории муниципального района Камышлинский в сфере профилактики правонарушений созданы и успешно действуют  следующие   комиссии:

-антитеррористическая комиссия;

-антинаркотическая комиссия;

-комиссия по профилактике правонарушений;   

-комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;

-комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения.

Комиссии тесно взаимодействуют между собой и со всеми субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений. Регулярно проводятся заседания, на которых рассматриваются проблемные вопросы.

В целях реализации основных направлений государственной политики в части, касающейся борьбы с преступностью и формирования условий для профилактики правонарушений, усиления борьбы с преступностью и незаконным оборотом наркотиков,  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, во исполнении Федерального закона от 23.06.2016г. № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» и с целью  координации действий, а так же, учитывая общность субъектов профилактики правонарушений на территории Камышлинского  района, были приняты  следующие программы: 

   -Комплексная программа «Профилактика преступлений и правонарушений муниципального района Камышлинский Самарской области на 2017 – 2019 годы» (Постановление администрации муниципального района Камышлинский Самарской    области №  8  от 17.01.2017г.);     

 -Целевая программа «Антинаркотическая программа по реализации стратегии  государственной антинаркотической политики РФ в  муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019 – 2023 годы». (Постановление администрации муниципального района Камышлинский Самарской области              № 531 от 12.12.2018г.);

  -Целевая программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних на 2017-2019 годы». (Постановление администрации муниципального района Камышлинский Самарской области № 7 от 17.01.2017г.):
  -Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на период 2017-2019 годы». (Постановление администрации муниципального района Камышлинский Самарской области № 70 от 02.03.2017г.)

      - Программа повышения безопасности дорожного движения в  муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019-2021 годы. (Постановление администрации муниципального района Камышлинский Самарской области              № 113 от 25.03.2019г.).                                                                                                                            Раздел  2. Результаты мероприятий, реализуемых в целях профилактики правонарушений
За  2018 год в ОП №56 МО МВД России «Клявлинский» зарегистрировано 57 преступлений, за АППГ 89, снижение составило 36%. Расследовано 45 против 79 за АППГ, снижение на 43,0%. Преступление в общественных местах совершено — 11 (АППГ — 15), снижение на 26,7% . Общее число преступлений, совершенных ранее судимыми лицами, составляет 11 против -24 за АППГ, снижение 54,2% . Общее число преступлений на бытовой почве составляет 12 против - 20 за АППГ, снижение на 8 или на 40%.   Количество преступлений, совершенных лицами без постоянного источника дохода или безработными составило — 31 против 57, за АППГ, снижение -45,6%.Общее число рецидивной преступности составляет 1 против — 7 за АППГ, снижение на 85,7%.
По итогам 2018 года общее число преступлений, зарегистрированных на территории Камышлинского района снизилось на 21,2 %. (с 113 до 89). Доля расследованных преступлений составила 84,5 % ( по области 60,7%).

Количество преступлений, совершенных иностранными гражданами и ЛБГ составило — 3 против 2, рост на 1 или 50%.

В течение года личным составом проводилась целенаправленная работа по профилактике преступлений, которая привела к снижению общего числа зарегистрированных преступлений. Проведены оперативно-профилактические мероприятия под условными наименованиями «Быт», «Контроль», «Условник», «Алкоголь», «Подросток». «Отдых», в ходе которых проводились отработки обслуживаемой территории, проверки подучетных лиц, со всеми проводились профилактические беседы.

 Обеспечено взаимодействие с органами местного самоуправления, по вопросам своевременного информирования участковых уполномоченных полиции о совершаемых правонарушениях.

На 37% снизилось число зарегистрированных краж. Не зарегистрировано краж из квартир и транспортного средства. Следует отметить, что несмотря на сокращение числа краж, доля раскрытых краж не снизилась.

Аналогичная ситуация сложилась и при раскрытии мошенничеств. Несмотря на то, что проведение профилактических мероприятий позволили добиться снижения общего числа совершенных мошенничеств (с 9 до 3). В 2018 году не одно мошенничество не раскрыто, все совершены с использованием информационно -телекоммуникационных технологий. Сотрудниками межмуниципального отдела в течение года раскрыто 2 мошенничества, совершенных с использованием средств сотовой связи. С целью раскрытия мошенничеств создана специализированная следственно-оперативная группа. Ежемесячно проводятся заслушивания, на которых проверяется ход исполнения совместных планов следственных действий и оперативных мероприятий, даются рекомендации .

С целью предупреждения мошенничества, а также преступлений, совершаемых с использованием средств сотовой связи, в том числе сети «Интернет» проводится профилактическая работа с населением ( размещается публикации в местных СМИ и социальных сетях, распространяются буклеты, доводится информация на сходах граждан) и др.
Проведены оперативно-профилактические мероприятия под наименованием «Нелегальный мигрант», в ходе которых проводилась профилактическая работа по пресечению незаконной миграции на территории района (проверка подучетных лиц, беседы с населением, рейды по проверке выходцев из Средней Азии). 

За отчетный период на территории муниципального района Камышлинский Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, совместно с ОП №56 МО МВД России «Клявлинский», образовательными учреждениями, органами опеки, сотрудниками ГКУ СО «КЦСОН СВО» отделение Семья м.р. Камышлинский проведены мероприятия, с целью выявления причин и условий безнадзорности и фактов совершения правонарушений несовершеннолетними, по принятию мер по их устранению и выявлению лиц, склонных к совершению правонарушений. В течение года проводилась разъяснительная работа, направленная на недопущение нарушений общественного порядка подростками, работа по выявлению взрослых лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, и принятие к ним мер административного характера.

В 2018 году  было рассмотрено на заседании 43 (АППГ-42)  административных правонарушений, совершенных родителями. В отношении 11 (АППГ-7) несовершеннолетних рассмотрено 14 административных протокола (АППГ-20). В отношеннии родителей (законных представителей) рассмотрено 29 административных протокола, из них  по статье 5.35  28 родителей, не исполняющие должным образом обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению и защите их прав и законных интересов несовершеннолетних детей.

Результатом деятельности комиссии по делам  несовершеннолетних и защите их прав является снижение показателей подростковой преступности на 100% ( с 1 до 0).

В течение 2018 года осуществлялись социальные патронажи семей совместно с сотрудниками ОП №56 МО МВД России «Клявлинский», специалистами КДН и ЗП, врачом наркологом ЦРБ, главами сельских поселений. С целью профилактики правонарушений были организованы ночные и дневные рейды на территории района. Также на территории муниципального образования организована и успешно действует 2 маршрута патрулирования нарядами смешанных пеших патрулей совместно с членами добровольных народных дружин (далее ДНД). В 2018 году членами ДНД совершено 96 рейдов. В результате организации охраны общественного порядка, правонарушений и преступлений  во время  проведения массовых мероприятий в 2018 году допущено не было.                                                                                                                             Раздел 3. Анализ причин и условий, способствующих совершению правонарушений.                                                                                                                         
С целью недопущения роста совершенных преступлений в общественных местах, сотрудниками ОУУП и ПДН ОП №56 МО МВД России «Клявлинский», в 2018году была усилена работа по профилактике административных правонарушений и проделана следующая профилактическая работа: 

- утверждена единая дислокация с учетом сложившейся криминогенной обстановки на территории муниципального района организовано 2 маршрута патрулирования нарядами смешанных пеших патрулей совместно с членами ДНД;   При проведении патрулирования на маршрутах патрулирования осуществлялись проверки лиц формально подподающих под административный надзор и лиц под административным надзором.

- организована и проведена охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий на территории района, а именно : «Праздничные мероприятия, посвященные новогодним праздникам», «Проводы зимы», «Выборы президента РФ», «День Победы», татарский национальный праздник «Сабантуй», «День России», «День молодежи», мусульманский праздник «Ураза Байрам», «Выборы Губернатора Самарской области».
В результате данной работы совершение преступлений и правонарушений общественного порядка в период подготовки и проведения праздничных мероприятий допущено не было.                                                                                                    Раздел 4. Прогноз развития ситуации в сфере профилактики правонарушений.                                                                                                                                    В муниципальном районе Камышлинский Самарской области в 2018 году было зарегистрировано  57  (АППГ - 89) правонарушений, снижение на 32 преступления составило 36%. Результатом деятельности комиссии по делам  несовершеннолетних и защите их прав является снижение показателей подростковой преступности на 100% ( с 1 до 0). Выделены основные проблемы и мероприятия, которые могут оказать позитивное влияние на состояние криминогенной ситуации. В муниципальном районе Камышлинский приняты  меры по совершенствованию работы в сфере профилактики правонарушений: 

- проведение в образовательных учреждениях родительских собраний, на которых будут затрагиваться вопросы, связанные с профилактикой правонарушений в целях повышения психолого-педагогической компетентности родителей; - организация мероприятий, направленных на развитие социальной инициативы и привлечение несовершеннолетних к участию в социально-значимой деятельности; - выявление интересов и потребностей учащихся, состоящих на различных видах учета, а также тех, кто находится в группе риска, в целях устранения трудностей и проблем, отклонений в поведении, повышению адаптации и социализации в социальной среде; - проведение спортивных мероприятий патриотической направленности; - проведение лекций и бесед в лагерях дневного пребывания; - организация ежемесячного мониторинга несовершеннолетних, состоящих на учете в муниципальных банках семейного неблагополучия, семей (несовершеннолетних), находящихся в социально опасном положении; - оказание мер поддержки общественным объединениям правоохранительной направленности. Перспективы развития криминальной ситуации во многом определяются исходя из конкретных количественно-качественных характе​ристик и тенденций социально-экономической обстановки на территории муниципального района Камышлинский.

Стабильно устойчивые процессы развития региона дают основания для оптимистического прогноза на предстоящий период.                                                                                                           Раздел 5. Предложения по совершенствованию работы в сфере профилактики правонарушений.
В муниципальном районе Камышлинский на 2019 год запланированы следующие мероприятия, направленные на профилактику правонарушений:

-обеспечить на постоянной основе обмен информацией  ОП №56 МО МВД России «Клявлинский» с главами сельских поселений, проводить совместные проверочные и профилактические мероприятия для снижения преступлений, совершенных в общественных местах и на улице;

- проводить профилактическую работу с ранее судимыми лицами с целью недопущения с их стороны повторных преступлений;

- проводить профилактическую работу среди несовершеннолетних с целью недопущения роста совершения преступлений несовершеннолетними, а также недопущения совершения преступления в отношении несовершеннолетних;

- при проведении на территории муниципального района Камышлинский мероприятий с массовым скоплением граждан, осуществлять охрану общественного порядка и общественной безопасности силами  ОП № 56 МО МВД России «Клявлинский» совместно с представителями ДНД;

- разместить камеры видеонаблюдения с функцией фиксации регистрационных знаков автотранспорта на въезд и выезд с.Камышла;

- установить в местах массового пребывания граждан системы экстренной связи «Гражданин- Полиция»;

- проводить профилактические рейдовые мероприятия  в наиболее криминогенных участках муниципального района Камышлинский»;

- установить камеры видеонаблюдения на многоквартирных домах, с последующим их подключением к АПК «Безопасный город».
