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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определённой категории земель или перевод земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую» на территории муниципального района Камышлинский Самарской области»
Земельным кодексом Российской Федерации предусмотрено отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определённой категории земель или перевод земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую.

Рассматриваемым проектом постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области предлагается утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги, предусматривающей отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определённой категории земель или перевод земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

Антикоррупционная экспертиза проекта постановления проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
