
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Постановления «Об утверждении Порядка  по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным  товаропроизводителям, организациям потребительской кооперации, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам)»

Проект Постановления «Об утверждении Порядка  по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным  товаропроизводителям, организациям потребительской кооперации, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам)»  устанавливает механизм предоставления за счёт средств областного бюджета, в том числе формируемых за счёт поступающих в областной бюджет средств федерального бюджета, на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области в целях возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам)»  

              Выделение финансовых средств из местного бюджета в данном Порядке не предусмотрено. 

           Финансирование расходных обязательств будет осуществляться с учетом софинансирования  из средств федерального и областного бюджетов.
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