Протокол 
заседания  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области

№ 4
с. Камышла                                                                                      21.12.2016
Председательствовал:  Председатель комиссии – Глава муниципального района Багаутдинов Р.К.;

Присутствовали:  члены Комиссии
Приглашенные: Главы сельских поселений.
Повестка заседания:
1. Об исполнении законодательства о муниципальной собственности в части предоставления муниципального имущества в аренду, а также своевременности поступления в бюджет арендной платы.
2.  Об итогах аудита эффективности и целесообразности использования бюджетных расходов, муниципальных закупок, публичная отчетность о ходе и результатах исполнения муниципальных контрактов.
3. Об утверждении Плана работы Комиссии на 2017 год.

 По первому вопросу выступил: Сафин И.А. Он предоставил следующую информацию: 

доходы бюджета района в виде арендной платы за пользование муниципальным имуществом и платы за пользование земельными участками составили  за год  4,2 млн.руб., что выше уровня 2015 года на 1,5 млн.рублей.

В том числе общая площадь арендуемых нежилых помещений увеличилась в 2016 году на 73 м.кв и достигла 151 м.кв., что дало дополнительное поступление доходов в бюджет (50,9 тыс.руб против 42,4 тыс.руб в 2015 году). При этом средняя цена аренды 1 м.кв в год уменьшилась с 544 руб до 337 рублей.

Количество договоров платного использования земельных участков (аренды, сервитута) составило в отчетном году 70 на общей площади в 2102 га, в 2015 году было заключено 22 договора  на площади 905 га. Начислена плата в размере 4,2 млн.руб, в 2015 году – 2,6 млн.рублей. Из всех переданных в платное пользование земельных участков 64%  относятся к категории земель  сельскохозяйственного назначения,  25% – к категории промышленности, 11% - к категории земель населенного пункта, используемых под торгово-предпринимательскую деятельность. 

Составлены 237 проектов постановлений Администрации района о предоставлении земельных участков,  6 новых договоров аренды земель, 45  дополнительных соглашений к действующим договорам.

Обеспечена государственная регистрация права аренды земельных участков по 6 договорам, в том числе – 5 в целях сельскохозяйственного использования, для строительства жилья – 1.
        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Сафина И.А. принять к сведению.

         По второму вопросу выступила: Кульмаметова З.А.. Ею была представлена следующая информация:
В 2016 году в рамках осуществления предварительного контроля Контрольно-счётной палатой проводилась экспертно - аналитическая работа. 

 Подготовлены и представлены в Собрание представителей  муниципального района Камышлинский Самарской области:

-  12 заключений на внесение  изменений в решение Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от 17.12.2015 №37 «О бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»;

- 1 заключение  на внесение  изменений в решение Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от 22.12.2016 №143 «О бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области на 2017год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- 1 заключение к проекту решения «О бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области на 2017 год и на плановый период2018 и 2019 годов».

 Подготовлены и представлены в Собрания представителей сельских поселений (Байтуган, Балыкла, Ермаково, Камышла, Новое Усманово, Старое Усманово) муниципального района Камышлинский Самарской области:

- 6 заключений к проектам решений о бюджетах сельских поселений  муниципального района Камышлинский Самарской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

В течение 2016 года Контрольно - счетной палатой  осуществлялся оперативный контроль за исполнением  бюджета муниципального района. С этой целью изучалась и анализировалась информация об исполнении  бюджета муниципального района за 1квартал, полугодие и 9 месяцев 2016 года, представленная в Контрольно-счетную палату Финансово-экономическим  управлением Администрации муниципального района.

В рамках осуществления последующего контроля за использованием средств бюджета  муниципального района  и бюджетов шести сельских поселений проведена внешняя проверка годовых отчётов об исполнении бюджета  муниципального района и шести сельских поселений   за 2015 год. Подготовлены и представлены  в Собрание представителей муниципального района и Собрания представителей сельских поселений  7 заключений на годовые отчеты.

В рамках осуществления контрольной деятельности за отчётный период Контрольно-счётной палатой, в соответствии с планом работы на 2016 год, проведено 4 плановых проверок:

- проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Комхоз» муниципального района Камышлинский Самарской области   за  2015 год;

- проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг муниципального района Камышлинский Самарской области» за  2014 и 2015 годы;

- проверка использования средств бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области, направленных в виде субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям агропромышленного комплекса и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, за 2015 год и 6 месяцев 2016 года;

- проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия» за 2015 год и 6 месяцев 2016 года.

Объем проверенных средств составил 51251,1 тыс. руб., в том числе объем проверенных бюджетных средств составил 21409,1 тыс. руб.

Выявлено нарушений  и недостатков всего на сумму 12,46 тыс. руб., в том числе:
- несвоевременное начисление с дальнейшим перечислением в бюджет муниципального района  части прибыли МУП «Комхоз» по итогам  2014 года в сумме 12,2 тыс. руб.;  

- недостача бензина в количестве 8,49 л. на сумму  0,26 тыс. руб.;

-проекты планов ФХД в автономных учреждениях не рассматриваются Наблюдательным советом;

- не вносятся изменения и уточнения в планы ФХД муниципальных и бюджетных учреждений.

 По итогам контрольных мероприятий руководителям проверенных учреждений направлено 2 представления,  в которых отражено 3 предложения   по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.

        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Кульмаметовой З.А. принять к сведению.

         По третьему вопросу выступил Багаутдинов Р.К. Он ознакомил присутствующих с планом работы Комиссии на 2017 год и предложил его утвердить.

        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - утвердить план работы Комиссии на 2017 год.
Председатель комиссии                                                    Р.К. Багаутдинов
