Добрый день, уважаемые жители !
      
Каждый из нас сталкивается с повседневными местными проблемами - экономическими, социальными, экологическими. Для решения, которых существует местное самоуправление - самая близкая к людям власть, непосредственно формируемая и контролируемая населением каждого поселения. Сегодня я представляю вам отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения  за 2014 год.
На территории поселения расположено 6 населенных пункта(ов). Численность населения на 1 января 2015 года составляет 1010  чел., хозяйств 455.
В поселении имеется: 
 1-образовательных школ, 
 2-детских сада, 
 3-дома культуры, 
3 -библиотеки,  
имеется 4 торговых точек, реализующих продовольственные и непродовольственные товары. 
имеется 4 (сельскохозяйственных предприятий или КФХ) занимающихся производством сельскохозяйственной продукции.
Оказанием медицинских услуг занимается (ФАП-3-единицы)
Филиал Камышлинского соц.обслуживания.
Работа администрации в 2014 году была направлена на формирование нормативно-правовой базы сельского поселения Старое Усманово, на исполнение бюджета поселения, на организацию деятельности органов местного самоуправления и решения вопросов местного значения. Исполнение полномочий осуществляется в условиях постоянно меняющегося Законодательства Российской Федерации.
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Работа с обращениями граждан.
В отчетном году в администрацию сельского поселения обратилось 41 жителей. Из них: 
26 обращений рассмотрены положительно, 
13 обращений направлены в другие инстанции,
по 1 дано разъяснения, 
по 1 обращению отказано. 
Выдано 1406 различных видов справок. 
В администрацию поселения жители обращаются по различным вопросам: по поводу выдачи справок, совершения нотариальных действий, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, электроснабжения, водоснабжения, уличного освещения и т.д.

Весной мы ежегодно проводим месячник по уборке территорий  населенных пунктов. Также организуем субботники по уборке местных кладбищ. Пользуясь, случаем хочу обратиться к жителям поселения с просьбой еще активнее принять участие в благоустройстве поселения и в нынешнем году! 

Участие администрации сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете. На эти мероприятия перечисляются в наш бюджет 67,3 тыс. рублей.
Одним из направлений деятельности администрации является ремонт и содержание дорог. В зимний период регулярно производится чистка дорог. На ремонт, содержание дорог направлено 78,3 тыс. рублей.  
 Проводится содержание и ремонт уличного освещения. На эти цели в 2014 году израсходовано 519,7тыс. руб. В этом направлении основная наша задача провести полную реконструкцию уличного освещения с использованием энергосберегающих технологий.  

Главными задачами в работе администрации поселения в 2015 году остаются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными и региональными правовыми актами. 
   Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры;
• благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
• выявление проблем и вопросов поселения путем проведения собраний граждан, встреч с главой администрации Камышлинского района, со специалистами Администрации района, встреч с депутатами различного уровня.
•   постоянное взаимодействие с отделом занятости в вопросах трудоустройства и обучения граждан другим специальностям; 
•   поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения;
•   ремонт и содержание дорог на территории поселения;
· Ремонт, реконструкция и содержание уличного освещения.

В конце своего выступления несколько слов об изменении Устава сельского поселения и предстоящих выборах депутатов сельского поселения.(Устно)  
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Спасибо за внимание!
