Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
с. Камышла                                                                                                       от 21.09.2017 г.
Присутствовали: 


Председатель комиссии: Шайхутдинов М.Н. – первый заместитель Главы муниципального района Камышлинский;


Заместитель председателя комиссии: Шакуров Р.М. - заместитель Главы муниципального района Камышлинский – руководитель аппарата Главы муниципального района Камышлинский;


Секретарь комиссии: Абзалова Л.Ф. - начальник отдела кадрового обеспечения и муниципальных наград Администрации муниципального района Камышлинский, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Валиева Г.М.
- главный специалист контрольно-правового отдела органа Администрации муниципального района Камышлинский;

Шайдуллина А.М.
- начальник архивного отдела Администрации муниципального района Камышлинский, председатель первичной профсоюзной организации органа местного самоуправления;

Шаймарданов Ф.Ф.
- председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области, секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Камышлинский (по согласованию);

Хисматов М.М. - директор Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Самарской области "Образовательный центр с. Камышла", председатель Общественного совета муниципального района Камышлинский.

В состав комиссии входит 7 человек. Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проблемах правоприменительной практики в сфере противодействия коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности.
Докладчик – Абзалова Л.Ф.  
Содокладчик: Валиева Г.М.
1. Докладчиками был освещен вопрос проблем правоприменительной практики в сфере противодействия коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, связанных с тем, что с момента вступления в силу Федерального закона от 3 ноября 2015 г. № 303-ФЗ обязанность соблюдать антикоррупционные стандарты в полном объеме возложена не только на глав муниципальных образований и депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, но и на депутатов, участвующих в работе представительных органов местного самоуправления на непостоянной основе. Были приведены примеры из судебной практики и произведены разъяснения.

Комиссия решила:

Информацию докладчикова по вопросу повестки дня принять к сведению.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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