Сведения о выявлении правообладателей ранее учтённого объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 63:20:0203004:359 по адресу Российская Федерация, Самарская область, Камышлинский район, с. Старое Ермаково, ул. Школьная-2, дом 3
В соответствии со статьёй 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (в редакции Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ) Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области проведена работа по выявлению правообладателей ранее учтённого объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 63:20:0203004:359 по адресу Российская Федерация, Самарская область, Камышлинский район, с. Старое Ермаково, ул. Школьная-2, дом 3. При этом выявлены конкретные правообладатели. По результатам указанных работ подготовлен проект решения (проект постановления) Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области  о выявлении правообладателей ранее учтённого объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 63:20:0203004:359 по адресу Российская Федерация, Самарская область, Камышлинский район, с. Старое Ермаково, ул. Школьная-2, дом 3.
Указанные правообладатели в течение 30 дней могут представить возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, а также в отношении выявленного правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 63:20:0203004:359 (в отношении физического лица фамилию, имя, отчество).  

Лицо, выявленное в порядке, предусмотренном настоящей статьей, в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
Контактные данные: 

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области,
Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы, 80, 
тел. 8(84664) 3-33-77,

электронная почта kumiagtas@mail.ru
