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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту  Постановления 
«Об утверждении Порядка по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства»
Проект Постановления Об утверждении Порядка по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства» устанавливает механизм предоставления в 2017-2019 годах субсидий:
сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства.

Финансирование данных мероприятий будет осуществляться  за счет средств областного бюджета представляемых местному бюджету муниципального района Камышлинский для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения с учетом выполнения показателей  социально-экономического развития, на исполнения полномочий по сельскому хозяйству.

Порядком определены условия предоставления субсидий и порядок возврата субсидий, полученных с нарушением законодательства. 
Согласно Порядка, планируется возмещение части затрат на производство продукции животноводства в части расходов на содержание молочных коров в крестьянских (фермерских) хозяйствах муниципального района Камышлинский.
Государственная поддержка сельхозтоваропризводителей, занимающихся животноводством является стимулом к увеличению поголовья крупного рогатого скота и способствует выполнения плановых показателей по мясу и молоку.  
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