Уведомление 

о подготовке проекта нормативного правового акта

Настоящим Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2018-2020 годы»» и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Вид нормативного правового акта:

Постановление Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области

2. Наименование проекта нормативного правового акта:

«Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2018-2020 годы»»

3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: март 2018 года

4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

проект НПА разрабатывается в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Постановлением Правительства Самарской области от 29 ноября 2013  года № 699 "Об утверждении государственной программы Самарской области "Развитие предпринимательства, торговли и туризма в Самарской области" на 2014-2019 годы".

6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:

– недоступность финансовых ресурсов для малого и среднего предпринимательства;

- недостаточность информационного и консультационного обеспечения малого и среднего предпринимательства;

- необходимость имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства;

- отсутствие субъектов социального предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории муниципального района. 

7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

действие проекта НПА распространяется на субъекты малого и среднего предпринимательства, а также организации, образующие инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства муниципального района Камышлинский. 

8. Необходимость установления переходного периода отсутствует

9. Краткое изложение целей регулирования:

создание благоприятных условий для развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения:

5 календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области настоящего уведомления – с 20 по 24 марта 2018 года.

11. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):

главный экономист по инвестициям службы финансово-экономического обеспечения МБУ «ЦКОД органов местного самоуправления и учреждений Камышлинского района» Арсланова Алина Халитовна, адрес электронной почты: kamecon3@mail.ru, телефон: 8 (846-64) 3-30-57.

