Уведомление 

о подготовке проекта нормативного правового акта

Настоящим Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале экспертизы постановления Администрации сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 12.08.2013 года №55 «Об установлении порядка определения границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Вид нормативного правового акта:

Постановление Администрации сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 12.08.2013 года №55 
2. Наименование проекта нормативного правового акта:

 «Об установлении порядка определения границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»
3. Дата вступления в силу нормативного правового акта: 16.08.2013
4. Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, на которых распространено действие нормативного правового акта:

Юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица

5. Общая характеристика регулируемых общественных отношений
Постановление Администрации сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 12.08.2013 года №55 «Об установлении порядка определения границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» принято в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 года №1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» с целью утвердить перечень организаций и объектов на территории сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский, на прилегающей территории которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

6. Срок, в течение которого принимаются мнения о наличии в нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности (со дня размещения на официальном сайте настоящего уведомления):

с 12.09.2022 г. по 16.09.2022 г.

7. Способ представления мнений:

- направление посредством почтовой связи по адресу: 446970, Самарская обл., с. Камышла, ул. Победы, 37 (с пометкой «Экспертиза НПА»);

- электронному адресу: kamecon3@mail.ru с пометкой «Экспертиза НПА».

8. Контактные данные ответственных лиц (фамилия, имя, отчество, должность, контактный телефон, факс):

Арсланова Алина Халитовна, главный экономист по инвестициям службы финансово-экономического обеспечения МКУ «ЦКОД органов местного самоуправления и учреждений Камышлинского района», телефон: 8 (846-64) 3-30-57.
9. Иная информация
отсутствует
