ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства» на территории муниципального района Камышлинский Самарской области».


Проект Постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства»» на территории муниципального района Камышлинский Самарской области (далее – проект Постановления) разработан в целях повышения качества предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства,   в отношении проектной документации которых экспертиза не проводится в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, на территории муниципального образования (далее – муниципальная услуга) и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги.
[bookmark: _GoBack]       В соответствии с Законом Самарской области от 3 октября 2014 года N 86-ГД о закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Самарской области и Соглашениями 2018 года о передаче осуществления полномочий Администраций сельских поселений муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области  в части выдачи разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию, при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Проект постановления не предусматривает введения избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской   и инвестиционной деятельности. 
Согласно Федеральному закону от 27.07.2010 № 210-ФЗ                                   «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» органы, предоставляющие муниципальные  услуги, обязаны предоставлять муниципальные  услуги в соответствии с административными регламентами.
С учетом изложенного, подготовлен настоящий проект Постановления.


