ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ ОРГАНА ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ.

В Комитете по вопросам семьи и детства  работают 4 специалиста. Обязанности специалистов органа опеки и попечительства в соответствии с действующим законодательством распространяются на сферу взаимоотношений, связанных в первую очередь с выявлением детей, оставшихся сиротами или без попечения родителей, и назначением опеки и попечительства над ними, а также над совершеннолетними недееспособными (ограниченно дееспособными) лицами.
К функциям органа опеки и попечительства относятся также надзор за правами несовершеннолетних (в том числе и имеющих родителей), урегулирование споров между родителями (споры о воспитании, проживании детей и некоторые другие), защита прав несовершеннолетних детей при проведении сделок с недвижимостью и другие вопросы. 
Специалисты органа опеки и попечительства участвуют в судебных заседаниях, осуществляют надзор за деятельностью опекунов и попечителей, осуществляют контроль за управлением имуществом несовершеннолетних и недееспособных лиц, деятельностью организаций, в которые помещены дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, недееспособные граждане, за условиями проживания подопечных, назначают выплаты на их содержание, организуют отдых и оздоровление детей-сирот, организовывают работу с  будущими усыновителями, опекунами, приёмными родителями, ведут деятельность по профилактике социального сиротства.
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