
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления 

 Администрации муниципального района Камышлинский «Об утверждении порядка организации работы по проверке правильности составления документов, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на проведение мелиоративных работ на землях сельскохозяйственного назначения и подтверждения достоверности содержащихся в них сведений».
Проект Постановления  Администрации муниципального района Камышлинский,  устанавливает механизм предоставления в 2019 субсидий за счёт средств районного бюджета, на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, на возмещение затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на проведение мелиоративных работ на землях сельскохозяйственного назначения и подтверждения достоверности содержащихся в них сведений.  (далее – субсидии).

Целью предлагаемого правового регулирования является принятие   нормативно-правового акта  муниципального района Камышлинский Самарской области в части определения механизма предоставления субсидии получателю, уточнения отдельных документов, а также исключения отдельных документов, представляемых для предоставления субсидии, приведения отдельных положений в соответствие с требованиями федерального и регионального законодательства.
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