ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления 

«Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального района Камышлинский Самарской области»

Проект Постановления «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального района Камышлинский Самарской области» разработан в целях обеспечения реализации на территории муниципального района Камышлинский Самарской области федерального и регионального законодательства, регулирующего торговую деятельность, осуществляемую с использованием нестационарных торговых объектов (далее — НТО), размещённых на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Проектом постановления предусматривается утверждение Схемы размещения нестационарных торговых объектов (далее - Схема).

Принятие постановления позволит включить в Схему НТО, предлагаемые к размещению индивидуальными предпринимателями на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, путём заключения договора на размещение НТО в целях использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для размещения НТО без предоставления данных земельных участков и установления в отношении их сервитута.

Принятие постановления позволит создать дополнительные условия для развития потребительского рынка, формирования торговой инфраструктуры с учётом видов и типов торговых объектов, форм и способов торговли, поддержки предпринимательства, повышения эффективности использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности для целей размещения НТО.

