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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
«О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в муниципальном районе Камышлинский Самарской области»

Реализация проекта постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в муниципальном районе Камышлинский Самарской области» (далее – проект постановления) не потребует дополнительных расходов районного бюджета.

По состоянию на 25.03.2022 года имеется 5 действующих договора
аренды имущества (за исключением земельных участков), находящегося
в собственности муниципального района Камышлинский Самарской области, доходы от аренды которых поступают в районный бюджет, заключенных до 01.03.2022 года с субъектами малого и среднего предпринимательства.

В случае принятия проекта постановления ожидаются
выпадающие доходы в размере 123 480 рублей 00 копеек от аренды муниципального имущества (за исключением земельных участков).
