Приложение 

к постановлению Администрации 

муниципального района Камышлинский 

Самарской области от 25.10.2021г. №473
Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области на 2022-2024 годы
Раздел 1. Общие положения
Основными целями реализации Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области на 2022-2024 годы (далее - Программа приватизации) являются повышение эффективности управления муниципальной собственностью, обеспечение планомерности процесса приватизации, а также увеличение поступлений в бюджет муниципального района Камышлинский Самарской области в соответствующем периоде.

Приватизация в 2022-2024 годах будет направлена, в первую очередь, на решение следующих задач:

- повышение эффективности использования муниципального имущества;

- формирование доходов местного бюджета;

- сокращение состава имущества, не соответствующего выполнению задач органов местного самоуправления.

Основным принципом приватизации муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области в 2022-2024 годах является обеспечение максимальной бюджетной эффективности приватизации каждого объекта муниципального имущества.

Приватизация в 2022-2024 годах году в наибольшей степени затронет малоэффективные объекты муниципальной собственности, требующие больших капитальных вложений, использование которых не соответствует целям и задачам деятельности органов местного самоуправления.

Приватизацию имущества, включенного в Прогнозный план, планируется осуществить в течение финансового года.

Продавцом при приватизации муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области выступает Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский.
Предполагаемая сумма выручки от приватизации в 2022-2024 годах может составить  959 500,00 рублей. 

Расходы, связанные с приватизацией указанного имущества, составят  -  7400 рублей
