Основные итоги 

социально-экономического развития муниципального района Камышлинский Самарской области за 2020 год 


Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района Камышлинский за 2020 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района по следующему адресу: www.kamadm.ru
1. «Экономическое развитие»

По сведениям Самарастата, по состоянию на 1 января 2021 года на территории района зарегистрировано 245 субъектов малого предпринимательства, что на 11% меньше численности по состоянию на начало 2020 года. Подавляющее большинство предпринимателей района заняты в сфере торговли и услуг. Несмотря на небольшой рост численности предприятий сельскохозяйственной отрасли, сокращение численности в сфере торговли и услуг было более весомым (закрылись 28 субъектов).
Сокращение численности работников малых и средних предприятий, зафиксированное в 2019 году, в отчетном году прекратилось. Рост обусловлен расширением деятельности сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств, на долю которых приходится 46,3% работников от общей численности работников субъектов малого предпринимательства района. За отчетный год число крестьянских (фермерских) хозяйств увеличилось на 2 единицы. За 2018-2020 годы прирост составил 8 единиц. Хорошим стимулом к открытию бизнеса служит государственная поддержка, оказываемая фермерам в виде субсидий на приобретение сельскохозяйственной техники и пополнение поголовья.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за 2020 год составил 300,7 млн. рублей, что ниже показателя 2019 года на 54 %. Основную долю в общем объеме инвестиций в основной капитал занимают объемы инвестиций в отрасли добычи полезных ископаемых.
Наиболее крупный в сельскохозяйственной отрасли района инвестиционный проект связан с растениеводством, реализуется дочерним предприятием группы компаний «СИНКО» (ООО «Раздольное»).
Удельный вес прибыльных сельскохозяйственных организаций: 100%. Из четырех действующих на территории района сельскохозяйственных предприятий все предприятия прибыльные. Уровень рентабельности сельскохозяйственных предприятий в целом по району составил 18%.
В последующие годы сохранения доли прибыльных сельскохозяйственных организаций на уровне 100% планируется достичь за счёт технической и технологической модернизации и более высокого уровня культуры земледелия.

В районе асфальтированными дорогами с райцентром и магистральными дорогами связаны 20 из 22 населенных пунктов, кроме двух: с. Степановские Выселки и п. Красный яр. В названных населенных пунктах зарегистрировано 2 человека, но фактически никто не проживает.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения за 2020 год составила 21,8%. Из 30,7 км асфальтовых дорог общего пользования местного значения нормативным требованиям не отвечают 6,7 км дорог. В период с 2021 по 2023 гг. доля автодорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям должна снизиться до уровня 20,3%. 

2.  «Дошкольное образование»

Капитальный ремонт всех детских дошкольных учреждений завершен. 

Очередь для зачисления детей в дошкольные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования, отсутствует.

3. «Общее и дополнительное образование»

   
В прошедшем году школы размещались в 10 капитальных зданиях. Доля учреждений, здания которых требуют капитального ремонта, в общем количестве учреждений образования, составила 40% (4 здания). К 2022 году планируется отремонтировать 1 здание. 

По Камышлинскому району охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет увеличился на 4 п.п. и составил 95%. Одной из основных проблем системы образования является недостаточное количество специалистов в системе дополнительного образования. 

4. «Культура»

В 2020 году доля зданий учреждений культуры, требующих капитального ремонта составила 28,6%. Проведение капитального ремонта требуется в 4 зданиях из 14.

В последующие годы планируется проведение капитального ремонта зданий учреждений культуры посредством участия в федеральных и областных программах.

5. «Физическая культура и спорт»

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила 90,9%. 
Рост количества занимающихся физической культурой по сравнению с предыдущими годами произошел в основном за счет увеличения количества спортивно-массовых мероприятий, проводимых в районе после введения в эксплуатацию новых универсальных спортивных площадок. 

6. «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на                          одного жителя, составила  28,2 м2. В период до 2023 года этот показатель планируется увеличить до 28,5 м2 за счет ввода нового жилья и реконструкции существующего жилья.

В 2020 году для строительства предоставлено 20 земельных участков на общей площади 3,3 га. За 2020 год по сравнению с 2019 годом показатель вырос, что связано с увеличением спроса на земельные участки для строительства.
В районе один объект, по которому не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 5 лет - очистные сооружения в с.Камышла (с площадью 6801 кв. метров). 
7. «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Жители всех многоквартирных домов реализовали способ управления путем создания ТСЖ.


В районе действуют по договорам 6 организаций коммунального комплекса, из них 4 организации используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности и по договору аренды. Доля участия субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в их уставном капитале составляет 0 %. В последующие годы изменение показателя не ожидается. 

Доля многоквартирных домов (далее – МКД), расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, за год выросла и составила 92,8%. Под двумя МКД государственный кадастровый учет отсутствует ввиду того, что постановка на учет не актуальна для собственников помещений в МКД: земли под МКД не облагаются земельным налогом.
За отчетный год жилищные условия улучшили 19 семей. На конец отчетного года на учете состояли 133 семьи, нуждающихся в получении жилых помещений. 
8. «Организация муниципального управления»

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета выросла по сравнению с 2019 годом на 3,6 п.п. и составила 24%. Рост доли связан с уменьшением объема безвозмездных поступлений из областного бюджета. 
Организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства отсутствуют. 

Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, составил 132548 тыс. рублей. В этом показателе отражён один объект — очистные сооружения и канализационные сети в селе Камышла, строительство которого приостановлено в конце 2008 года. 


Просроченная кредиторская задолженность  по оплате труда отсутствует. 

Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 29499 тыс. рублей. По сравнению с 2019 годом указанные расходы увеличились на 6,6% (или на 1816,7 тыс. рублей) в связи с повышением заработной платы и ростом цен на прочие закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

9. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

По сравнению с предыдущим годом удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах снизилась за счёт бережного потребления. 
Расход тепловой энергии в МКД, приходящийся на 1 кв.м, не изменился и составил 0,2 Гкал на 1 кв.м. Изменение показателя в ближайшие годы не ожидается.

Величина электрической энергии, потребленной муниципальными бюджетными учреждениями снизилась и составила 49,5 кВт·ч на 1 человека населения. В прогнозируемом периоде уровень потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями останется на уровне 2020 года вследствие продолжения практики применения энергосберегающих технологий.

Величина потребления холодной воды в муниципальных организациях снизилась до 0,5 куб. м на 1 человека населения. В последующие годы значительное изменение значений данного показателя не планируется.

Приоритеты развития муниципального района Камышлинский

на период до 2023 года

- в сельском хозяйстве: участие сельскохозяйственных товаропроизводителей в программах получения государственной поддержки.

- в ЖКХ: реконструкция объектов коммунальной инфраструктуры, реализация мероприятий программы энергосбережения и энергоэффективности, благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и посещаемых общественных территорий, обеспечение населения качественной питьевой водой.

- в строительстве: развитие индивидуального жилищного строительства в рамках участия в федеральных программах, капитальный ремонт многоквартирных домов в селе Камышла; ремонт дорог в населенных пунктах района.

- в образовании: укрепление материально-технической базы образовательных  учреждений.

- в области культуры и туризма: развитие событийного туризма.

- в спорте:  строительство спортивных объектов в сёлах района, увеличение охвата населения спортивным досугом.

