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Контрольно-счетной палатой муниципального района Камышлинский Самарской области (далее – КСП) на основании пункта 4.6. плана работы КСП  на 2023 год  проведен внутренний аудит бюджетной отчетности КСП (ГАБС) за 2022 год. 
Исследуемый период: 2022 год. 
В рамках аудита проведена проверка достоверности показателей годовой бюджетной отчетности, полноты формирования и своевременности представления годовой бюджетной отчетности, соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета и ведомственным нормативным актам, а также осуществлена оценка достоверности данных, содержащихся в регистрах бюджетного учета. 
В ходе проведения аудита бюджетной отчетности факты, свидетельствующие о недостоверности показателей годовой бюджетной отчетности, не установлены.
 Бюджетная отчетность соответствует установленным требованиям по своему содержанию. Ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности соответствуют методологии и стандартам бюджетного учета и бюджетной отчетности, установленным Минфином России и ведомственными нормативными правовыми актами.
 Бюджетных рисков, в том числе рисков искажения бюджетной отчетности, которые оказывают или могут оказать влияние на принятие управленческих решений, не выявлено. 
По итогам проведенного аудита можно сделать вывод о надежности внутреннего финансового контроля и достоверности представленной бюджетной отчетности КСП за 2022 год.

Председатель КСП                                                         З.А. Кульмаметова


