Комитет сельского хозяйства и продовольствия Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области

446970, Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Красноармейская, д.37                                                             телефон: 3-34-37, 3-30-62, 3-38-32

Исх. № ____28_                                                                                            «__20_» _03 2019 года     
                                                 

Уведомление о подготовке

проекта нормативного правового акта

Настоящим Комитет сельского хозяйства и продовольствия Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта постановления «Об утверждении Порядка представления  субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и  организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях  возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области» и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид нормативного правового акта:

Постановление Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.
2. Наименование проекта нормативного правового акта:

«Об утверждении Порядка представления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях  возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области» (далее – Порядок)
3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: 

апрель 2019 года.
4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Комитет сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

проект НПА разрабатывается в соответствии с Законом Самарской области от 03.04.2009 № 41-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства», с учётом изменений, внесённых в постановление Правительства Самарской области от 19.02.2013 № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства» господдержки и условия ее эффективного использования.
6. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
приведение Порядка в соответствие с действующим законодательством:

- дополнительно вводится новое направление государственной поддержки - возмещение части затрат на производство в IV квартале предыдущего и I – III кварталах текущего финансовых годов молока;

- включаются новые критерии оказания государственной поддержки («молочная продуктивность 1 коровы за предыдущий финансовый год»);

- устанавливаются предельные ставки расчётов размеров субсидий на производство, в том числе реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, содержание молочных коров, дифференцировано в зависимости от показателя молочной продуктивности коров за предыдущий финансовый год;

- добавляются отдельные документы, представляемые для получения субсидий (приложения 1, 3, 5 к Порядку).

7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

сельскохозяйственные товаропроизводители и организации агропромышленного комплекса, осуществляющие деятельность на территории Камышлинского района Самарской области. 

8. Необходимость установления переходного периода отсутствует

9. Краткое изложение целей регулирования: 
создание оптимальных условий для возмещения затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства.

10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения:

5 календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области настоящего уведомления – с 21.03.2019 по 25.03.2019.
11. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):

главный экономист по бухгалтерскому учету Комитета сельского хозяйства и продовольствия Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области Фаткуллина Гульнара Минеасхатовна, адрес электронной почты: kamcxbuh@mail.ru, телефон: 8 (846-64) 3-30-62.

Руководитель Комитета                                                                        С.П. Яхимович

Сектор информационных
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Рабочая группа ОРВ








