Уведомление 

о подготовке проекта нормативного правового акта
Настоящим Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении административного регламента Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области предоставления муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков, находящихся в частной собственности, муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, к определенной категории земель, перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую, за исключением земель сельскохозяйственного назначения» и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Вид нормативного правового акта:

Постановление Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.
2. Наименование проекта нормативного правового акта:

«Об утверждении административного регламента Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области предоставления муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков, находящихся в частной собственности, муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, к определенной категории земель, перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую, за исключением земель сельскохозяйственного назначения».
3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:
июнь 2021 года.
4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

проект НПА разрабатывается в целях реализации положений Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федерального закона от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую».

6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:
создание условий для реализации права заявителей на получение муниципальной услуги при необходимости отнесения земель или земельных участков к определенной категории земель или перевода земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую, за исключением земель сельскохозяйственного назначения.
7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

действие проекта НПА распространяется на:

-Администрацию муниципального района Камышлинский Самарской области;

-физические лица, индивидуальные предприниматели, юридические лица (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления), имеющие в собственности земельные участки, в отношении которых категория земель не указана в правоустанавливающих документах на земельный участок или документах, удостоверяющих права на землю, а также заинтересованные лица, в случае перевода земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую категорию;

-неограниченный круг лиц (количественная оценка невозможна).
8. Необходимость установления переходного периода:

отсутствует.
9. Краткое изложение целей регулирования:

регулирование отношений осуществляется для лиц имеющих в собственности земельные участки, в отношении которых категория земель не указана в правоустанавливающих документах на земельный участок или документах, удостоверяющих права на землю, а также если заинтересованные лица желают перевести земли или земельные участки в составе таких земель из одной категории в другую категорию.
10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения:

5 (пять) календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области настоящего уведомления – с 25 по 29 мая 2021 года.

11. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):

руководитель Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области Зарипов Рамиль Наилевич, адрес электронной почты: kumi-kamyshla063@mail.ru, телефон: 8 (846-64) 3-32-47.
