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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

О внесении изменений в отдельные постановления

Главы муниципального района Камышлинский Самарской области.

В соответствии с Законом Самарской области от 03.04.2009 № 41-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства», постановлением Правительства Самарской области от 19.02.2013 №44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области вносит изменения в Проект Постановления «Об утверждении Порядка по предоставлению в 2021году субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства» и устанавливает механизм предоставления в 2021 году субсидий:
сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства.

Финансирование данных мероприятий будет осуществляться за счет средств областного бюджета представляемых местному бюджету муниципального района Камышлинский для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения с учетом выполнения показателей  социально-экономического развития, на исполнения полномочий по сельскому хозяйству.

Порядком определены условия предоставления субсидий и порядок возврата субсидий, полученных с нарушением законодательства. 
Согласно Порядка, планируется возмещение части затрат на производство продукции животноводства в части расходов на содержание молочных коров в крестьянских (фермерских) хозяйствах муниципального района Камышлинский.
Государственная поддержка сельхозтоваропризводителей, занимающихся животноводством является стимулом к увеличению поголовья крупного рогатого скота и способствует выполнения плановых показателей по мясу и молоку.  
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