
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления 

Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области

«Об утверждении Порядка представления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и  организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях  возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области»

Проект постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области  «Об утверждении Порядка представления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и  организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях  возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области»  (далее – проект) разработан в целях совершенствования механизма предоставления мер государственной  поддержки в сфере сельскохозяйственного производства. 
Проект направлен на создание возможности оказывать государственную поддержку сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, на развитие молочного скотоводства. 

Проектом утверждается Порядок в целях приведения отдельных положений нормативных правовых актов муниципального района Камышлинский Самарской области в соответствие с требованиями регионального и федерального законодательств, уточнения направления предоставления субсидий, документов, представляемых для получения субсидий.

Негативные последствия от введения данного правового регулирования отсутствуют.
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