
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Постановления 

«Об утверждении Порядка по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства»

      Проект Постановления «Об утверждении Порядка по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства» устанавливает механизм предоставления в 2017-2019 годах субсидий за счет средств местного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства (далее – субсидии), предоставляемых за счет и в пределах субвенций, поступающих в бюджет муниципального района Камышлинский из областного бюджета в целях финансового обеспечения расходных обязательств муниципального района, возникающих при выполнении переданных государственных полномочий.

Расчет необходимых средств на 2017 года осуществлялся исходя из следующего: 

Возмещение части расходов на содержание молочных коров:

1. По данным отчета 3-фермер на 01.01.2017 года – поголовье молочных коров в крестьянских (фермерских) хозяйствах муниципального района Камышлинский составило 204 головы. Объем финансирования составит 1020000 рублей (204 голов х 1250 рублей х 4 кв). 

Для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения с учетом выполнения показателей социально-экономического развития муниципальному району Камышлинский на поддержку молочного скотоводства планируется выделить 1020000 (Один миллион двадцать тысяч) рублей.
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