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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области
«О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
и социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном районе Камышлинский Самарской области»

Реализация проекта постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном районе Камышлинский Самарской области» (далее – проект постановления) не потребует дополнительных расходов районного бюджета.

По состоянию на 01.01.2022 года имеется 42 действующих договора
аренды имущества (включая земельные участки), находящегося
в собственности муниципального района Камышлинский Самарской области, доходы от аренды которых поступают в районный бюджет, заключенных до 01.10.2021 года с субъектами малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), осуществляющими деятельность в отраслях, наиболее пострадавших в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Также, по состоянию на 01.01.2022 года отсутствуют договора аренды муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального района Камышлинский Самарской области, закреплённого за муниципальными предприятиями и учреждениями муниципального района Камышлинский Самарской области, заключенные до 01.10.2021 года и арендатором по которым являются организация, включенная в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2020 № 906 «О реестре социально ориентированных некоммерческих организаций» и/или в реестр некоммерческих организаций, в наибольшей степени пострадавших
в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой
коронавирусной инфекции, в соответствии с постановлением Правительства
Российской Федерации от 11.06.2020 № 847 «О реестре некоммерческих
организаций, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения
ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции»
с социально ориентированными некоммерческими организациями –
 исполнителями общественно полезных услуг.

В случае принятия проекта постановления ожидаются
следующие выпадающие доходы от аренды муниципального имущества по договорам, заключенным с субъектами МСП (в том числе по договорам аренды имущества в размере 0 рублей, по договорам аренды земельных участков в размере 38 942 рубля 20 копеек).
