ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления 

 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019-2025 годы»»
Проект Постановления «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019-2025 годы»»  разработан в целях создания благоприятных условий для развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

Проект постановления разработан в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Законом Самарской области от 28.12.2017 № 134-ГД «О внесении изменения в статью 1 Закона Самарской области от 28.12.2005 № 235-ГД «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области».

