Протокол 
заседания  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области

№ 3
с. Камышла                                                                                      16.08.2018
Председательствовал: Глава муниципального района – руководитель аппарата – Багаутдинов Р.К.;

Присутствовали:  члены Комиссии
Приглашенные: заместитель Главы муниципального района - руководитель управления строительства,  архитектуры и ЖКХ Администрации муниципального района, Руководитель Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района.
Повестка заседания:
1. О мерах по предупреждению коррупционных проявлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
2. Об антикоррупционных мероприятиях, проводимых при распоряжении земельными участками и объектами недвижимости в муниципальном районе Камышлинский.
3. О принимаемых мерах по противодействию коррупции в сфере охраны окружающей среды.
4. Об обеспечении открытости и доступности информации на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский.
 По первому вопросу выступил: Заместитель Главы муниципального района - руководитель управления строительства,  архитектуры и ЖКХ Администрации муниципального района Р.Р. Абраров. Он предоставил следующую информацию: 

По программе - «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017годы и на период до 2020года»  в 2017году 4 жителя района построили и ввели  в эксплуатацию свои дома общей площадью 500м2,  начали строительство и завершат его в 2018 году 4 жителей района .

По данной программе построен и введен в эксплуатацию ФАП в с. Старая Балыкла стоимостью 4161507рублей.Строительство проведено  за счет субсидий областного бюджета при софинансировании района.

 В рамках программы «Снижение риска и смягчения последствий ЧС природного и техногенного характера в СО» выполнены работы:

По объекту «Восстановительные работы по капитальному ремонту каптажа родника и водопровода в с. Старое Ермаково муниципального района Камышлинский Самарской области», стоимостью 5437570 рублей. Финансовые средства выделялись из резервного фонда Правительства СО при софинансировании района.
3. 
В рамках областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2010-2018годы»

Построена  универсальная спортивная площадка в с. Старое  Усманово. Заказчиком  объекта являлось Министерство спорта Самарской области.

Продолжилась работа  по внесению изменений в утвержденные в 2013году  правила  землепользования и застройки всех 6 поселений района с целью приведения в соответствие с федеральными законами. Данные изменения были внесены специалистами Управления строительства. Изменения в генеральные планы  и схему территориального планирования района пока не вносились из-за отсутствия финансовых средств. В 2017 году сельскими поселениями  под   руководством специалистов управления строительства была продолжена работа по размещению, корректировке документации ПЗЗ на сайтах поселений и на федеральном сайте ФГИС ТП.В данной работе особое внимание обращалось качеству и полноте размещаемой информации. Информацию по материалам генпланов и ПЗЗ можно получить на сайтах поселений в разделе «Градостроительство».

 С принятием изменений в ст.1 закона Самарской области №134-ГД продолжилась работа по приведению в соответствие нормативных документов, административных регламентов, соглашений с сельскими поселениями  в  части переданных полномочий в сфере градостроительной деятельности.

За 2017 год оказаны следующие муниципальные услуги физическим и юридическим лицам:  

-выдача градостроительных планов-45 шт,

-выдача разрешений на строительство-35шт

-выдача разрешений на ввод-15шт.

Количество разрешений несколько уменьшилось, но увеличилось количество градпланов.

-выдача разрешений на перевод помещений из нежилого(жилого) в жилое(нежилое) -2шт

-выдача ордеров на производство земляных работ-38 шт

- проведены обследования по заявлениям граждан с составление актов на предмет пригодности домов для проживания, на предмет выполненных работ с целью получения материнского капитала.

-проведена работа в комиссиях сельских поселений по землепользованию и застройке при проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности-это внесение изменений в ПЗЗ, предоставление разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и др.

2018год.

Участие в Программе «Формирование комфортной городской среды муниципального района Камышлинский Самарской области на 2018-2022годы». Программа охватывает благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и посещаемых общественных территорий. В2018 году планируется выполнить благоустройство следующих объектов:

1. Выполнение работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов   № 116, № 118, № 120, № 122, № 124, № 133, № 135, № 135 "А", № 137 по улице Победы села Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области стоимостью 2 226 236,23 рублей;

2. Выполнение работ по благоустройству площади у памятника участникам Великой Отечественной войны по улице Школьная села Старое Ермаково муниципального района Камышлинский Самарской области» стоимостью 2491 674,85 рублей.

3.Выполнение работ по обустройству детско-спортивной площадки по улице Рабочая села Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области стоимостью 1996360,11 рублей.

За счет средств дорожного фонда сельского поселения Камышла в 2018 году планируется выполнить ремонт дворовых проездов к многоквартирным домам по ул.Победа в с.Камышла стоимостью 11359470,0 рублей.

Также будет продолжена работа по исполнению дорожных карт, намеченных Правительством Самарской области, ремонт  асфальтовых и грунтовых автомобильных дорог местного значения согласно выделенных средств из дорожного фонда силами сельских поселений.Предоставление жилья детям- сиротам и детям,оставшимся без попечения родителей, планируется преимущественно за счет приобретения жилья на вторичном рынке.

ЖКХ

 1.   Из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления, несомненно, важнейшим является вопрос жизнеобеспечения населения района.  На территории Камышлинского района осуществляют свою деятельность 7 организаций жилищно-коммунальной сферы. Услуги в сфере электроснабжения выполняют ЗАО ССК и ОАО МРСК, в сфере газоснабжения ООО СВГК, теплоснабжением занимается МУП «КомХоз», в сфере водоснабжения и водоотведения ООО «Родник», МУП ЖКХ «Исток», управление всеми многоквартирными жилыми домами района осуществляет ООО «Жилпром. Для своевременного погашения задолженностей велась постоянная работа персонала коммунальных  организаций с клиентами, есть также случаи подачи исков по неплательщикам в суды.   Несмотря на имеющиеся известные проблемы с  содержанием жилищно-коммунального комплекса – изношенность сетей, необходимость проведения модернизации, тем не менее, на сегодняшний день   объекты  района бесперебойно обеспечивается теплом, водой,    осуществляется водоотведение,  газоснабжение, электроснабжение.

В   период  подготовки к осенне-зимнему   сезону ресурсоснабжающими организациями была проведена большая работа. Силами МУП ЖКХ «Исток» (с привлечением инвестиционных средств «Байтекс» на 600 т.руб. и средств поселения 750 т.руб.) отремонтированы 1322 м. водопроводных сетей, что значительно снизило потери воды в сетях с. Новое Усманово,  МУП Комхоз  выполнены работы на общую сумму 940 тыс. рублей (замена 2-х котлов, ремонт теплотрасс, подготовка к ОЗП (обучение персонала, гос.поверки приборов и прочие)), ООО Родник выполнены работы на общую сумму 920 тыс. рублей (текущий ремонт водопроводных сетей, очисных и капитальные ремонты).

 Отопительный сезон в   2017 году был начат в установленные законодательством сроки. Все тепловые источники района были подготовлены к работе.  Так же проведен большой объем работ по подготовке объектов ЖКХ, жилищного фонда к работе в осенне-зимний период, что дает нам возможность провести отопительный сезон без серьезных нарушений.      

 Проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, договоров и соглашений, в районе действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих. Разработаны формы и механизмы сотрудничества и взаимодействия с представителями общественных организаций, инициативных групп по вопросам противодействия коррупции, создан общественный совет. Для граждан в районе организованы «Телефон доверия», «Горячая линия» по вопросам противодействия коррупции.
Проводятся профилактические мероприятия, направленные на формирование у служащих управления нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. 

При этом особое внимание уделяется: 

- организации  исполнения служащими законодательных актов и управленческих решений в области противодействия коррупции, создание условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и предупреждение появления коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства; 

- возложение ответственности на служащих за коррупционные правонарушения в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- повышению качества профессиональной подготовки служащих в сфере организации противодействия коррупции, в том числе формирование нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям; 

- повышению качества и доступности государственных услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства;

- внедрению в деятельность службы инновационных технологий, обеспечивающих межведомственное электронное взаимодействие и взаимодействие с гражданами и организациями в рамках оказания государственных услуг;

- совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства принимаются организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения  обеспечивающих снижение уровня коррупции: 

- при приеме на службу проводится проверка достоверности сведений, указанных в документах кандидата, о наличии/отсутствии судимости, административных правонарушений; 

В целях создания эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу, управление активно взаимодействует с населением, руководством управления осуществляется личный прием граждан и консультирование по телефону. 

        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Р.Р. Абрарова принять к сведению.

              По второму вопросу выступил: Руководитель Комитета по муниципальному имуществу Администрации Р.Н. Зарипов. Им была представлена следующая информация:
            Прогнозный план (программа) приватизации на 2017 год с учётом всех внесённых в течение 2017 года изменений составлял 10 наименований, состоящих из 10 объектов на общую сумму 1 418 885,7 рублей. Приватизация завершена по всем включенным в план объектам. Выручка от продажи составила 1 687 235,7 рублей, что превышает план на 268 350 рублей.

Приватизация объектов проходила двумя способами:

- открытый аукцион;

- без проведения торгов.

Путём открытого аукциона (Раздел 1. Отчёта) приватизировано 5 объектов по 5 лотам. В ходе проведения торгов цена по отдельным лотам поднялась до пятикратной её величины, что и обеспечило превышение плана приватизации в стоимостном выражении. Общая сумма сделок по данному разделу составила 576 143,2 рубля.

Начальная (стартовая) цена выставленных на продажу через аукцион земельных участков была определена на основе независимой рыночной оценки, одного земельного участка в размере его кадастровой стоимости.

По 5 земельным участкам приватизация прошла без проведения торгов (Раздел 2. Отчёта) – это земельные участки, на которых расположены объекты недвижимого имущества, находящиеся в собственности физических лиц. Собственники объектов расположенных на земельных участках, реализовали своё преимущественное право на выкуп земельных участков. Общая сумма сделок по данному разделу составила 1 111 092,5 рублей. При определении стоимости объектов применялась льгота – 50% от кадастровой стоимости земельного участка.

К объектам, приватизированным через открытый аукцион и без проведения торгов относятся земельные участки из категории земли населённых пунктов, из них: для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства – 4, для мастерских по изготовлению мелких поделок по индивидуальным заказам – 1, для производственных предприятий, складов – 2, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства – 1, для размещения зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции – 1, для строительства объектов дорожного сервиса – 1. Всего продано земельных участков – 10, общей площадью 109 708 м2.

Расходы бюджета, связанные с обеспечением выполнения плана (программы) приватизации за 2017 год составили 0 рублей.

Денежные средства, вырученные от приватизации поступили в бюджет Камышлинского района.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 
- информацию Р.Н. Зарипова принять к сведению.
         По третьему вопросу выступил: Руководитель Комитета по муниципальному имуществу Администрации Р.Н. Зарипов. Им была представлена следующая информация:
Меры по противодействию коррупции в сфере охраны окружающей среды принимаются в соответствии с действующим законодательством. В 2017-2018 годах правонарушений коррупционной направленности в данной сфере не было.

Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

- информацию Р.Н. Зарипова принять к сведению.

По четвертому вопросу выступила: Начальник контрольно-правового отдела Администрации муниципального района. Ею была представлена следующая информация:
        За 2018 год на сайте Администрации было опубликовано 2 статьи о мероприятиях антикоррупционной  направленности. Вся необходимая информация размещается в разделе «Противодействие коррупции» и носит открытый характер. В данном разделе помимо статей также размещается информация о деятельности комиссий по противодействию коррупции и конфликту интересов Администрации муниципального района,  а также нормативные правовые акты, касающиеся сферы противодействия коррупции.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

          - информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.
Глава муниципального района 
Р.К. Багаутдинов
