Протокол 
заседания  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области

№ 1
с. Камышла                                                                                      21.02.2017
Председательствовал:  заместитель Главы муниципального района – руководитель аппарата – Р.М. Шакуров. 
Присутствовали:  члены Комиссии
Приглашенные: И.о. прокурора Камышлинского района М.Н. Ямалтдинов, Главы сельских поселений.
Повестка заседания:
1. Об итогах деятельности межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе Камышлинский Самарской области в 2016 году.
2.  О результатах выполнения мероприятий муниципальной программы «Противодействие коррупции в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2016–2018 годы» в 2016 году.
3. О результатах работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального района Камышлинский и их проектов в 2016 году.

4. О результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области за 2016 год.
 По первому вопросу выступил: Заместитель Главы муниципального района,  руководитель аппарата Главы муниципального района Р.М. Шакуров. Он предоставил следующую информацию: 

          Работа Комиссии по противодействию коррупции в 2016 году проводилась в соответствии с утвержденным планом проведения заседаний комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе Камышлинский на 2016 год. Проведено 4 заседания комиссии, на которых рассмотрены все запланированные вопросы. Внеплановые заседания не проводились.
        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Шакурова Р.М. принять к сведению.

              По второму вопросу выступила: Главный специалист контрольно-правового отдела Администрации муниципального района Г.М. Валиева. Ею была представлена следующая информация:
В 2016 году специалистами Администрации муниципального района Камышлинский проводилась работа по разработке и внесению актуальных изменений и дополнений в муниципальные нормативные правовые акты в соответствии с требованиями и нормами действующего федерального законодательства, в том числе в сфере противодействия коррупции. Всего за истекший период подготовлено и подписано12 нормативных правовых актов, касающихся противодействия коррупции, все они размещены на сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области www.kamadm.ru.

Администрация района принимает участие в совершенствовании административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также иных действующих нормативных правовых актов, в том числе в сфере противодействия коррупции. Проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов и иных документов.

В целях регламентации процедуры сообщения муниципальными служащими о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей постановлением Администрации муниципального района Камышлинский от 13.02.2014 № 66 утверждено Положение о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.

Также действует постановление Администрации муниципального района Камышлинский от 01.10.2014 № 632 «О порядке  сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации».

Система мер, направленных на предупреждение и пресечение коррупции и её проявлений в сфере деятельности органов местного самоуправления муниципального района Камышлинский Самарской области, определена муниципальной программой «Противодействие коррупции в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2016–2018 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 13.05.2016 № 223. В рамках данной программы предполагается сокращение коррупционных рисков при исполнении своих должностных обязанностей муниципальными служащими, а также сотрудниками муниципальных организаций и учреждений. 

Реализация и контроль за ходом реализации Программы осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

Для устранения предпосылок к проявлению в исполнительных органах местного самоуправления муниципального района Камышлинский  коррупционных правонарушений (бытовой коррупции), в целях регламентации деятельности муниципальных служащих по предоставлению муниципальных услуг и выполнению муниципальных функций, а также по исполнению муниципальными служащими государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, постановлением Администрации муниципального района Камышлинский № 312 от 27.06.2016 г. утвержден перечень муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией муниципального района Камышлинский, подведомственными учреждениями муниципального района Камышлинский Самарской области». В рамках исполнения данного постановления, в настоящее время всеми структурными подразделениями, в целях регламентации своей деятельности, разработаны и приняты административные регламенты по всем направлениям своей деятельности, также постановлением Администрации муниципального района Камышлинский  от 01.10.2014 № 635 утвержден Перечень должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержено риску коррупционных проявлений. В данный Перечень входят следующие должности: Глава муниципального района, первый заместитель Главы муниципального района, заместитель Главы муниципального района, руководитель аппарата Главы муниципального района, руководитель комитета, управления, заместитель руководителя комитета, управления, начальник отдела, главный специалист.

Также были приняты следующие нормативно-правовые акты, направленные на функционирование системы: постановление от 17.06.2016 № 296 «О создании  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции», постановление от 05.07.2016 № 351 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области», постановление от 17.05.2016 года № 226 «Об утверждении плана по антикоррупционному просвещению муниципальных служащих в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2016 год», постановление от 11.03.2016 № 91 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», решение Собрания представителей от 02.06.2016 № 101 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности муниципального района Камышлинский Самарской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», Решение Собрания представителей от 02.06.2016 № 102 «Об утверждении Положения «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Решение Собрания представителей от 24.03.2016 № 88 «Об утверждении Положения «О порядке предоставления лицами, замещающими муниципальные должности  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области осуществляется контроль за качественным и своевременным рассмотрением обращений и жалоб. В 2016 году обращений о фактах коррупции, превышения (неисполнения) должностных полномочий, нарушении ограничений и запретов, налагаемых на муниципальных служащих, не поступало.

В 2016 году повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Новое в законодательном регулировании деятельности муниципальных служащих в области противодействия коррупции. Организационные, экономические и правовые формы противодействия коррупции в деятельности органов местного самоуправления» прошли 2 муниципальных служащих.

Согласно плану по антикоррупционному просвещению муниципальных служащих муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год, было проведено 15 мероприятий по правовому и антикоррупционному  просвещению муниципальных служащих в форме консультаций, конференций и иных форм.

Оказывалось содействие муниципальным средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых органами государственной власти Самарской области и органами местного самоуправления муниципального района (в газете «Камышлинские известия» были опубликованы 11 нормативных правовых акта, касающихся сферы противодействия коррупции, а также были опубликована 2 статьи указанной тематики).

На сайте Администрации муниципального района Камышлинский www.kamadm.ru размещались нормативно-правовые акты, обеспечивающие  выполнение данной программы, информация разъяснительного характера о мерах по предупреждению и пресечению фактов коррупции на территории района, также размещены две статьи.

Для освещения антикоррупционной деятельности на официальном сайте Администрации функционирует раздел «Противодействие коррупции», в котором размещаются информационные документы и материалы по указанной тематике, а также имеется форма обратной связи для сообщения о фактах коррупционных действий, или направления предложений и замечаний к проектам нормативных документов.

На сайте также размещены сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей. 

В районе действует телефон «горячей линии» по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений. Информации по фактам коррупции в муниципальном районе Камышлинский в 2016 году не поступало. 

          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 
- информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.
         По третьему вопросу выступила: Главный специалист контрольно-правового отдела Администрации муниципального района Г.М. Валиева. Ею была представлена следующая информация:

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов в 2016 году проводилась в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, утвержденным постановлением  Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 06.03.2013 № 121.

За отчетный период в муниципальном районе Камышлинский, включая сельские поселения, проведена антикоррупционная экспертиза 271 проектов нормативных правовых актов, в том числе 140 из них - Контрольно-правовым отделом Администрации муниципального района Камышлинский. Все проекты нормативных правовых актов  направлены на антикоррупционную экспертизу в прокуратуру Камышлинского района, а также размещены на официальном сайте Администрации района. За указанный период работа с  независимыми экспертами не проводилась, в наш адрес независимых экспертиз нормативных правовых актов и их проектов не поступало.
Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

- информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.

По четвертому вопросу выступила: Начальник отдела кадрового обеспечения и муниципальных наград Администрации муниципального района Л.Ф. Абзалова. Ею была представлена следующая информация:
Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 05.07.2016 № 351 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области» утверждены Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области (далее – комиссия) и состав указанной комиссии. 

Заседания комиссии проходят регулярно. В 2016 году обращений, связанных с конфликтом интересов, в комиссию не поступало, случаев привлечения муниципальных служащих к юридической ответственности за нарушение требований законодательства в сфере противодействия коррупции не было.

Комиссия выполняет методическую и координирующую работу среди муниципальных служащих по направлению соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседаниях комиссии обсуждались проблемы правоприменительной практики антикоррупционного законодательства, изучается практика работы комиссий, сформированных в иных муниципальных районах и городских округах Самарской области.

Постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 26.12.2016 № 619 «О внесении изменений в постановление от 25.03.2016 № 103 «Об утверждении порядка уведомления муниципальными служащими администрации муниципального района Камышлинский представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений» Порядок уведомления муниципальными служащими администрации муниципального района Камышлинский представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений был дополнен пунктами следующего содержания: 

«15. Муниципальный служащий, которому стало известно о факте обращения каких-либо лиц к иным муниципальным служащим в связи с исполнением служебных обязанностей в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений либо о фактах совершения другими муниципальными служащими коррупционных правонарушений, непредставления сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, вправе уведомить об этом представителя нанимателя (работодателя) в соответствии с настоящим Порядком».

«16. В отношении муниципального служащего, уведомившего представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах обращения к иным муниципальным служащим в связи с исполнением служебных обязанностей каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, обеспечиваются гарантии, предотвращающие его неправомерное увольнение, перевод на нижестоящую должность, лишение или снижение размера премии, перенос времени отпуска, привлечение к дисциплинарной ответственности до завершения проверки представленного муниципальным служащим уведомления».

          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

          - информацию Л.Ф. Абзаловой принять к сведению.
Заместитель Главы муниципального района –
 руководитель аппарата                                                          Р.М. Шакуров
