Основные итоги 

социально-экономического развития муниципального района Камышлинский Самарской области за 2017 год 


Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района Камышлинский за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района по следующему адресу: www.kamadm.ru

1. «Экономическое развитие»

По состоянию на 1 января 2018 года на территории района осуществляют хозяйственную деятельность 19 малых предприятий и 206 индивидуальных предпринимателей. 

За прошедший период количество малых предприятий осталось на уровне прошлого года, численность работающих в них увеличилась на 1 человека (т.е., на 0,6%). Прирост наблюдается в предприятиях сельскохозяйственной отрасли. 

Органами местного самоуправления ведется систематическая работа над устранением барьеров для развития бизнеса. 

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за 2017 год составил 1061 млн. рублей, что выше показателя 2016 года на 32,6 %.

Общая площадь территории района составляет 82348 га. Согласно данным Росреестра по состоянию на 01.01.2018 года площадь земельных участков, подлежащих налогообложению, составляет 53277 га, соответственно доля земельных участков, подлежащих налогообложению составила 80,2%.

В целом по району, с учетом полученных субсидий, убыток от финансовой деятельности составил 3,846 млн.рублей. Удельный вес прибыльных хозяйств: 50%. Из двух действующих на территории района сельскохозяйственных предприятий одно предприятие (ООО СХП «Раздольное») сработало убыточно (-9076 тыс. рублей), что связано со значительными инвестициями в основной капитал. Точки безубыточности инвестор планирует достичь в 2019 году. 

В районе асфальтированными дорогами с райцентром и магистральными дорогами связаны 20 из 22 населенных пунктов, кроме двух: с. Степановские Выселки и п. Красный яр. В названных населенных пунктах зарегистрировано 2 человека, но фактически никто не проживает.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения за 2017 год осталась на прежнем уровне и составила 24,8%. Из 27 км асфальтовых дорог общего пользования местного значения нормативным требованиям не отвечают 6,7 км дорог. В период 2018 – 2020 гг. доля автодорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям должна снизиться до уровня 22%. 

Среднемесячная начисленная зарплата в районе за отчетный год составила 22607 рублей с ростом к 2016 году на 5,5%. 

Мероприятия, проведенные в рамках Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», позволили довести уровень средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в 2017 году до 24762 тыс. рублей. 

2.  «Дошкольное образование»

Капитальный ремонт всех детских дошкольных учреждений завершен. 

Очередь для зачисления детей в дошкольные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования отсутствует.

3. «Общее и дополнительное образование»

   
В районе в прошедшем году школы размещались в 11 капитальных зданиях. В 2015-2017 гг. капитальный ремонт требуется в пяти зданиях школ из 11-ти (доля зданий составила 45,5%), к 2020 году планируется отремонтировать 2 здания. 

Динамика доли детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы увеличилась на 3,3 п.п. и составила 68,3%. Одной из основных проблем системы образования является недостаточное количество специалистов в системе дополнительного образования. Задача на ближайшие 3 года - увеличение охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет услугами дополнительного образования до 70%.

4. «Культура»

В 2017 году доля зданий учреждений культуры, требующих капитального ремонта осталась на уровне прошлого года - 41,2%. Проведение капитального ремонта требуется в 7 зданиях из 17.

На 2018-2020 гг. планируется проведение капитального ремонта зданий учреждений культуры посредством участия в федеральных и областных программах.

5. «Физическая культура и спорт»

Рост количества занимающихся физической культурой по сравнению с предыдущими годами произошел в основном за счет увеличения количества спортивно-массовых мероприятий, проводимых в районе после введения в эксплуатацию новых универсальных спортивных площадок. 

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила 65,1%. Рост показателя произошел в связи с открытием тренажерного зала, секции по борьбе и боксу.

6. «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на                          одного жителя – составила  26,2 м2. В период до 2020 года этот показатель планируется увеличить до 26,5 м2  за счет ввода нового жилья и реконструкции существующего жилья.

В 2017 году для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства предоставлено 33 земельных участка на общей площади 4,2 га. Рост показателя в 2017 году связан с предоставлением инвесторам земельного участка для строительства объектов дорожного сервиса.

В районе один объект, по которому не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 5 лет - очистные сооружения в с.Камышла (с площадью 6801 кв. метров). В 2018-2020 годах показатель останется неизменным.  

7. «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Жители всех многоквартирных домов реализовали способ управления путем создания ТСЖ.


В районе действуют по договорам 6 организаций коммунального комплекса, из них 4 организации используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности и по договору аренды. Доля участия субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в их уставном капитале составляет 0 %. В последующие годы изменение показателя не ожидается. 

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, за год выросла до 88,5%. В ближайшие 3 года в отношении всех земельных участков под МКД планируется осуществить кадастровый учет.


На конец отчетного года на учете состояло 17 очередников, нуждающихся в получении жилых помещений социального найма. В период до 2020 года строительство социального жилья не планируется в связи с недостаточностью средств местного бюджета.

8. «Организация муниципального управления»

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета снизилась по сравнению с 2016 годом и составила 26,4%. Снижение доли связано с уменьшением доходов от приватизации муниципального имущества. В 2017 году организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства не было. 

Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, составил 118740 тыс. рублей. В этом показателе отражён один объект — очистные сооружения и канализационные сети в с. Камышла, строительство которого приостановлено в конце 2008 года. 


Просроченная кредиторская задолженность  по оплате труда отсутствует. 

Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 27997,6 тыс. рублей. По сравнению с 2016 годом указанные расходы выросли на 11,2% вследствие повышения тарифов на электроэнергию, теплоснабжение, водоснабжение, а также погашения в 2017 году задолженности начислений на выплаты по оплате труда за 2016 год.

9. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

По сравнению с предыдущим годом удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах незначительно выросла. Данное увеличение связано с тем, что во всех многоквартирных домах (с числом квартир более 4-х) обычные индивидуальные приборы учёта заменены на электронные автоматизированные. В последующие годы уровень показателя не должен увеличиться, возможно незначительное снижение потребления.

Расход тепловой энергии в МКД, приходящийся на 1 кв.м, стабилен и составил 0,3 Гкал на 1 кв.м.  Изменение показателя в ближайшие годы не ожидается.

Величина электрической энергии, потребленной муниципальными бюджетными учреждениями составила 58,2 кВт·ч на 1 человека населения, что ниже уровня предыдущих лет. Данное снижение связано с оптимизацией использования ряда административных объектов. В прогнозируемом периоде предполагается снижение потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями вследствие продолжения практики применения энергосберегающих технологий.

Величина потребления холодной воды в муниципальных организациях составила 0,5 куб. м на 1 человека населения в связи с установкой в учебных заведениях приборов учёта. В последующие годы значительных изменений данного показателя не предвидится.

Приоритеты развития муниципального района Камышлинский

на период до 2020 года

- в сельском хозяйстве: введение в оборот неиспользуемых земель за счет поддержки сельхозтоваропроизводителей района.

- в ЖКХ: реализация мероприятий программы энергосбережения и энергоэффективности, благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и посещаемых общественных территорий, обеспечение населения качественной питьевой водой.

- в строительстве: развитие индивидуального жилищного строительства в рамках участия в федеральных программах, капитальный ремонт многоквартирных домов в с. Камышла; ремонт дорог в населенных пунктах района.

- в образовании: завершение капитального ремонта всех образовательных  учреждений.

- в области культуры и туризма: развитие событийного туризма.

- в спорте:  строительство спортивных объектов в селах района.

