Протокол 
заседания  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области

№ 2
с. Камышла                                                                                      20.06.2017
Председательствовал:  заместитель Главы муниципального района – руководитель аппарата Р.М. Шакуров;

Присутствовали:  члены Комиссии
Приглашенные: И.о. прокурора Камышлинского района М.Н. Ямалтдинов, Главы сельских поселений.
Повестка заседания:
1. О состоянии работы по противодействию коррупции в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
2.  О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016 год.
3. О результатах осуществление проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы  за 2016 год.
4. Новшества в законодательстве о противодействии коррупции.
 По первому вопросу выступил: руководитель финансово-экономического управления Администрации муниципального района Р.А. Салахов. Он предоставил следующую информацию: 

В связи с тем, что максимальные коррупционные риски могут возникнуть на этапах  формирования заказа, размещения заказа, исполнения контракта, принимаются меры для минимизации коррупционных рисков: установление четкой регламентации способа и сроков совершения действий должностным лицом при осуществлении коррупционно-опасной функции; увеличение числа конкурентных процедур, в том числе в форме аукционов в электронной форме; проведение антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных контрактов, договоров либо технических заданий к ним; разъяснительная работа с должностными лицами об ответственности за совершение коррупционных правонарушений. Также в 2016 году было проведено обучение специалистов, работающих в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Салахова Р.А. принять к сведению.

              По второму вопросу выступила: Начальник отдела кадрового обеспечения и муниципальных наград Администрации муниципального района Л.Ф. Абзалова. Ею была представлена следующая информация:
В 2016 году случаев не предоставления или предоставления недостоверных сведений муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не выявлено.

          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 
- информацию Л.Ф. Абзаловой принять к сведению.
         По третьему вопросу выступила: Начальник отдела кадрового обеспечения и муниципальных наград Администрации муниципального района Л.Ф. Абзалова. Ею была представлена следующая информация:

В  результате осуществления проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы, за 2016 год нарушений не выявлено.
Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

- информацию Л.Ф. Абзаловой принять к сведению.

По четвертому вопросу выступила: Главный специалист контрольно-правового отдела Администрации муниципального района Г.М. Валиева. Ею была представлена следующая информация:
        С 15 апреля 2017 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 03.04.2017 № 64-ФЗ в ряд законодательных актов, в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции.

       Так, на высшее должностное лицо региона (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) возложена обязанность по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых лицами, замещающими муниципальные должности и отдельные должности муниципальной службы. В случае выявления фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены антикоррупционным законодательством РФ, указанное лицо обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий правонарушителя, или применении к нему иной меры дисциплинарной ответственности в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.

          Кроме того, вносятся изменения в запрет на участие лиц, замещающих государственные должности РФ, для которых федеральными конституционными законами или федеральными законами не установлено иное, и лиц, замещающих государственные должности субъектов РФ, муниципальные должности, а также государственных и муниципальных служащих в управлении некоммерческими организациями.

          В частности, указанным лицам, государственным и муниципальным служащим разрешается быть членами всех общественных организаций, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости.

          Также государственным и муниципальным служащим разрешается участие на безвозмездной основе в управлении названными некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя в порядке, установленном нормативным правовым актом государственного органа либо муниципальным правовым актом. Участие в управлении политическими партиями указанным лицам, государственным и муниципальным служащим разрешается без каких-либо ограничений.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

          - информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.
Заместитель Главы муниципального района –
руководитель аппарата                                                         Р.М. Шакуров
