Протокол 
заседания  районной межведомственной комиссии по противодействию коррупции муниципального района Камышлинский Самарской области

№ 3
с. Камышла                                                                                      11.08.2017
Председательствовал: заместитель Главы муниципального района – руководитель аппарата – Шакуров Р.М.;

Присутствовали:  члены Комиссии
Приглашенные: И.о. прокурора Камышлинского района М.Н. Ямалтдинов, Главы сельских поселений.
Повестка заседания:
1. О мерах по предупреждению коррупционных проявлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
2. Об антикоррупционных мероприятиях, проводимых при распоряжении земельными участками и объектами недвижимости в муниципальном районе Камышлинский.
3. О мерах по пресечению и предупреждению бытовой коррупции в муниципальном районе Камышлинский.
4. О размещении материалов по антикоррупционному просвещению граждан в СМИ и информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
 По первому вопросу выступил: Заместитель Главы муниципального района, руководитель управления строительства,  архитектуры и ЖКХ Администрации муниципального района Б.Н. Абдрафиков. Он предоставил следующую информацию: 

Из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления, несомненно, важнейшим является вопрос жизнеобеспечения населения района.  На территории Камышлинского района осуществляют свою деятельность 6 организаций коммунального комплекса. Услуги в сфере электроснабжения выполняют ЗАО ССК и ОАО МРСК, в сфере газоснабжения «Клявлиномежрайгаз», теплоснабжением занимается МУП «КомХоз», в сфере водоснабжения и водоотведения ООО «Родник» и МУП ЖКХ «Исток». Управление всеми многоквартирными жилыми домами района осуществляет ООО «Жилпром. Для своевременного погашения задолженностей ведется постоянная работа жилищно-коммунальных  организаций с абонентами, а также постоянная работа районной комиссии по борьбе с задолженностью юридических и физических лиц.

 В настоящее время общая задолженность по оплате за коммунальные услуги физ. лиц составляет - 1661560рублей. В результате проведенных работ погашена задолженность на сумму – 162тыс.руб, в суде находятся дела – на сумму – 88,7 тыс.руб, в производстве – на сумму 314,8 тыс.руб.. Это лишь малая часть задолженности, необходимо проводить более действенную  совместную работу с поселением, регпалатой, чтобы владельцы  жилья не имели возможности  проводить какие-либо операции с недвижимостью.                                               
Несмотря на, имеющиеся известные проблемы с содержанием жилищно-коммунального комплекса:  изношенность сетей, необходимость проведения модернизации, реконструкции тем не менее, на сегодняшний день район стабильно обеспечивается теплом, водой, осуществляется водоотведение,  газоснабжение, электроснабжение.

Силами МУП ЖКХ «Исток» (с привлечением инвестиционных средств ООО «Байтекс» в с.Н.Усманово отремонтированы 196 м  водопроводных сетей, установлено ограждение водозабора, отремонтированы колонки на  общую сумму – 300,0 т.руб, ООО «Родник» произвели замены сетей общей протяжённостью 1074 м. (в т.ч. 780 м. в. с. Камышла; 210 м. в с.Старая Балыкла; 84 м. в с. Старое Усманово) на общую сумму 648,5 т.руб..

 Данные мероприятия позволили снизить потери воды в сетях.  

  В период подготовки к отопительному сезону   силами МУП «КомХоз» была произведена замена подземной теплотрассы, питающей СОШ с. Старое Ермаково, проводились работы по текущему ремонту котельного оборудования  на объектах района, а также подготовка их к работе в отопительный период. Работы выполнены на общую сумму 350,0т.руб о 
Жилищный фонд района подготовлен ООО «Жилпром», на общую сумму порядка 570 000 рублей. Произведены замены подъездных дверей, ремонты водопроводов, канализаций, крыш.

Также были проведены капитальные ремонты крыш трёх домов, в рамках региональной программы ФКР (Победы, д. 94, 124, 137) 

Отопительный сезон в 2016 году был начат в установленные законодательством сроки. Все тепловые источники района были подготовлены к работе. Ростехнадзором был выдан Паспорт готовности района к отопительному периоду. Проведен большой объем работ по подготовке объектов ЖКХ, жилищного фонда к работе в осенне-зимний период, что дает нам возможность провести отопительный сезон без серьезных нарушений. До настоящего времени сложностей по  этому вопросу не возникало.

Продолжается работа  по внесению изменений в утвержденные в 2013году  генеральные планы  и правила  землепользования и застройки всех 6 поселений района. Изменения вносятся по заявлениям граждан в части изменения территориальных зон, изменения разрешенного использования участков .получения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, в соответствии с которыми идет работа по предоставлению земельных участков, подготовка разрешительной документации для строительства. Изменения вносятся также и в соответствии с решениями Правительства РФ, областного Минстроя. В ближайшее  время необходима корректировка картографических материалов по внесенным изменениям в прошедшие годы силами проектной организации на платной основе. Изменения в генеральные планы  и схему территориального планирования района пока не вносились из-за отсутствия финансовых средств. В 2016 году сельскими поселениями  под   руководством специалистов управления строительства была продолжена работа по размещению материалов ПЗЗ на сайтах поселений и на федеральном сайте ФГИС ТП. В данной работе особое внимание обращалось качеству и полноте размещаемой информации по правилам  землепользования и застройки. Информацию по материалам генпланов и ПЗЗ можно получить на сайтах поселений и района в разделе «Градостроительство».

 С принятием изменений в ст.1 закона Самарской области №134-ГД продолжается работа по приведению в соответствие нормативных документов, административных регламентов, соглашений с сельскими поселениями  в  части переданных полномочий в сфере градостроительной деятельности.

В  2016 году оказаны следующие муниципальные услуги физическим и юридическим лицам:  

-выдача градостроительных планов-38 шт,

-выдача разрешений на строительство-41шт

-выдача разрешений на ввод-30шт

-выдача разрешений на перевод помещений -1шт

-выдача ордеров на производство земляных работ-37 шт

- проведены обследования по заявлениям граждан с составление актов на предмет пригодности домов для проживания, на предмет выполненных работ с целью получения материнского капитала.
В рамках участия в областных программах в 2017г сделано и  предстоит сделать: 

  - Строительство домов по программе для детей сирот в с.Камышла  

 200кв.м – 3 двухквартирных дома

 - Капремонт школы в  с.Ст.Ермаково

 - Строительство ФАПа в с.Старая Балыкла

 - Строительство спортивных площадок  

 -капитальный ремонт крыши 2-х МКД  по ул.Победы д.№ 135А и 143

 - Ремонт  асфальтовых и грунтовых автомобильных дорог общего пользования   согласно выделенным средствам из Дорожного фонда силами сельских поселений.

В рамках программы создания условий для беспрепятственного доступа маломобильных групп населения к объектам в приоритетных сферах жизнедеятельности - создание доступной среды для указанных лиц в РДК, СДК сп Ермаково и Н.Усманово, детсад «Ляйсан» Н.Усм, МФЦ.

  - Корректировка проекта строительства Очистных сооружений.

Проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, договоров и соглашений, в районе действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих. Разработаны формы и механизмы сотрудничества и взаимодействия с представителями общественных организаций, инициативных групп по вопросам противодействия коррупции, создан общественный совет. Для граждан в районе организованы «Телефон доверия», «Горячая линия» по вопросам противодействия коррупции.
Проводятся профилактические мероприятия, направленные на формирование у служащих управления нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. 

При этом особое внимание уделяется: 

- организации  исполнения служащими законодательных актов и управленческих решений в области противодействия коррупции, создание условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и предупреждение появления коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства; 

- возложение ответственности на служащих за коррупционные правонарушения в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- повышению качества профессиональной подготовки служащих в сфере организации противодействия коррупции, в том числе формирование нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям; 

- повышению качества и доступности государственных услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства;

- внедрению в деятельность службы инновационных технологий, обеспечивающих межведомственное электронное взаимодействие и взаимодействие с гражданами и организациями в рамках оказания государственных услуг;

- совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства принимаются организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения  обеспечивающих снижение уровня коррупции: 

- при приеме на службу проводится проверка достоверности сведений, указанных в документах кандидата, о наличии/отсутствии судимости, административных правонарушений; 

В целях создания эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу, управление активно взаимодействует с населением, руководством управления осуществляется личный прием граждан и консультирование по телефону. 

        Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

         - информацию Абдрафикова Б.Н. принять к сведению.

              По второму вопросу выступил: Руководитель Комитета по муниципальному имуществу Администрации И.А. Сафин. Им была представлена следующая информация:
            В области земельных отношений Администрация муниципального района Камышлинский осуществляет распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, в соответствии со ст.11 Земельного кодекса РФ, п.2 ст.3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» и региональным законодательством.

            Порядок предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, регламентирован Земельный кодексом .При распоряжении земельными участками органы местного самоуправления строго выполняют процедурные действия, предусмотренные действующим земельным законодательством.

           Информация о предоставлении земельных участков размещается в газете «Камышлинские известия» и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru).


Количество договоров платного использования земельных участков (аренды, сервитута) составило в 2016 году 70 на общей площади в 2102 га, в 2015 году было заключено 22 договора  на площади 905 га. Начислена плата в размере 4,2 млн.руб, в 2015 году – 2,6 млн.рублей. Из всех переданных в платное пользование земельных участков 64%  относятся к категории земель  сельскохозяйственного назначения,  25% – к категории промышленности, 11% - к категории земель населенного пункта, используемых под торгово-предпринимательскую деятельность. 


Составлены 237 проектов постановлений Администрации района о предоставлении земельных участков,  6 новых договоров аренды земель, 45  дополнительных соглашений к действующим договорам.


Обеспечена государственная регистрация права аренды земельных участков по 6 договорам, в том числе – 5 в целях сельскохозяйственного использования, для строительства жилья – 1.

В прогнозный план (программу) приватизации на отчетный период были включены 59 объектов на общую сумму 3 млн.420 тыс.руб. Цена продажи имущества определялась на основе  независимой оценки. В составе плана были 58 земельных участков и 1 единица движимого имущества. Основание включение объектов в план приватизации: по земельным участкам - продолжение мероприятий по обеспечению регистрации прав на объекты, потенциально приносящие доход в бюджет в виде налогов; по движимому имуществу – предельный срок эксплуатации, нецелесообразность дальнейшей эксплуатации и затрат по его восстановлению.

Приватизация завершена по 30 объектам, включенным в план. Выручка от продажи составила 2млн. 373тыс. 878руб. 54коп., что составляет 69,1% к плану.

      Причины невыполнения плана:

1.
Обременение земельного участка объектами недвижимости. В программу приватизации были включены 4 земельных участка, на которых находятся в аварийном состоянии ветхие жилые дома переселенных граждан. В течение отчетного периода предполагался снос этих строений и аннулирование кадастрового учета. Данные мероприятия  не завершены за истекший период, к аукциону земельные участки не были готовы. 

2.
Отсутствие спроса на покупку земельных участков. На 19 земельных участков, сформированных для размещения индивидуальных гаражей граждан не было обращений по организации аукционов. Потребность в данных земельных участках исходила из необходимости переноса гаражей из жилой зоны жилгородка в райцентре Камышла. По 2 земельным участкам с объектами недвижимости также не было инициативы от собственников этих объектов по совершению сделки купли-продажи. 

3.
Отсутствие претендентов на участие в аукционе. По 3 земельным участкам объявленный аукцион был признан несостоявшимся из-за отсутствия претендентов. 

      Приватизация проходила двумя способами - через открытый аукцион и без торгов. 

      Путем проведения открытого аукциона приватизировано 15 земельных участков и 1 единица транспортного средства. Без проведения торгов приватизированы 14 земельных участков собственникам расположенных на них объектов недвижимости.  По видам разрешенного использования выкуплены земельные участки: 8 - для размещения индивидуального гаража и иных надворных построек, 9 - для строительства жилья и ведения личного подсобного хозяйства, 8 – для сельскохозяйственных целей, 3 – для размещения производственных и административных зданий, 1 - для торговой деятельности. Средний размер одного земельного участка составил – для гаражей и надворных построек – 67 м.кв., для индивидуального жилья и личного подсобного хозяйства – 1179 м.кв., для сельскохозяйственных целей – 5,1 га., для производственных и административных зданий – 1,8 га., для торговой деятельности – 150 м.кв. Средняя цена продажи одного 1 м.кв земельного участка отличалась от его кадастровой стоимости. Например земельные участки для гаражей и надворных построек, а также сельскохозяйственных целей проданы дороже. В остальных случаях цена продажи была ниже, чем кадастровая стоимость. 


       Все вырученные денежные средства от приватизации поступили в консолидированный бюджет муниципального района Камышлинский.


Всего для целей формирования муниципального имущества, предоставления его в аренду, приватизации проведена независимая рыночная оценка по 51 объекту, общая сумма услуг составила 73 тыс. рублей. На межевание всех земель составлено 20 договоров подряда  на общую сумму   834 тыс.рублей. 


С целью предоставления в аренду, продажи в собственность имущества и земельных участков Комитет организовал и провел вместе с членами аукционной комиссии 12 аукционов по 64 лотам. 


С целью проверки соблюдения требований земельного законодательства главным специалистом Комитета проводились мероприятия по муниципальному земельному контролю. За 2016 год проведена 121 проверка на 14738 га, из них 26 проверок по землям сельскохозяйственного назначения на 14673 га, 91 проверка по землям населенных пунктов на 60 га, 4 проверки по иным землям на 5 га. Всего проверено 423 земельных участка. По результатам проведенных проверок выявлено правонарушений всего 68, из них по физическим лицам - 68. Выдано 27 предписаний по результатам проверок. Рассмотрено 14 дел о нарушениях. Наложено административных штрафов на сумму 11500 рублей. Показатели эффективности муниципального земельного контроля за 2016 год повысились по сравнению с 2015 годом в 1,5 раза, план выполнен на 108%. В 2016 году предъявлены 54 претензии по взысканию неосновательного обогащения за незаконное использование земельных участков, по которым добровольно оплачено 407 тыс.руб и судебным решением взыскано 165 тыс.рублей. За предшествующий период предъявленная плата по неосновательному обогащению добровольно уплачено в сумме 26 тыс.рублей.
         Учитывая публичность и прозрачность процедур, установленных федеральными и областными законами, коррупционная составляющая в вопросах распоряжения земельными участками отсутствует.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 
- информацию З.А. Сафина принять к сведению.
         По третьему вопросу выступила: Главный специалист контрольно-правового отдела Администрации муниципального района Г.М. Валиева. Ею была представлена следующая информация:

  Для устранения предпосылок к проявлению в исполнительных органах местного самоуправления муниципального района Камышлинский  коррупционных правонарушений (бытовой коррупции), в целях регламентации деятельности муниципальных служащих по предоставлению муниципальных услуг и выполнению муниципальных функций, а также по исполнению муниципальными служащими государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, постановлением Администрации муниципального района Камышлинский № 312 от 27.06.2016 г. утвержден перечень муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией муниципального района Камышлинский, подведомственными учреждениями муниципального района Камышлинский Самарской области». В рамках исполнения данного постановления, в настоящее время всеми структурными подразделениями, в целях регламентации своей деятельности, разработаны и приняты административные регламенты по всем направлениям своей деятельности, также постановлением Администрации муниципального района Камышлинский  от 01.10.2014 № 635 утвержден Перечень должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержено риску коррупционных проявлений. В данный Перечень входят следующие должности: Глава муниципального района, первый заместитель Главы муниципального района, заместитель Главы муниципального района, руководитель аппарата Главы муниципального района, руководитель комитета, управления, заместитель руководителя комитета, управления, начальник отдела, главный специалист.
Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

- информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.

По четвертому вопросу выступила: Главный специалист контрольно-правового отдела Администрации муниципального района Г.М. Валиева. Ею была представлена следующая информация:
        В 2017 году в газете «Камышлинские известия» и на сайте администрации муниципального района Камышлинский были размещены статьи, касающиеся вопроса противодействия коррупции. Также в начала 2017 года на сайте размещался опрос для граждан района по указанной теме.
          Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 

          - информацию Г.М. Валиевой принять к сведению.
Заместитель Главы муниципального района –
руководитель аппарата                                                            Р.М. Шакуров
