Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта

1. Вид нормативного правового акта: Постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.
2. Наименование проекта нормативного правового акта:
 «О внесении изменений в административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства» на территории муниципального района Камышлинский Самарской области».
[bookmark: _GoBack]3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: февраль 2019 года.
4. Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Управление строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации  муниципального района Камышлинский Самарской области.
5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:  
повышение качества предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на строительство при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования: 
В соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации вносятся изменения в разделы 2 и 3 регламента. В разделе 2 в п.2.7 добавляется пп.6; в пунктах 2.6, 2.7, 2.13, 3.26, 3.33, 3.34, 3.38.2, 3.38.3 административного регламента исключаются требования к индивидуальному жилищному строительству
7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта: юридические лица независимо от их организационно-правовых форм, индивидуальные предприниматели и иные физические лица, планирующие строительство или реконструкцию объектов капитального строительства.
8. Необходимость установления переходного периода отсутствует.
9. Краткое изложение целей регулирования:
предупреждение и устранение вредного воздействия на население факторов среды обитания в процессе нового строительства и реконструкции объектов капитального строительства на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
10. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются предложения: 
с 25.12.2018 по 30.01.2019 года.
11. Адрес электронной почты: str.kam@mail.ru
Контактный телефон: 8(84664) 33178
Ответственное лицо:
Заместитель руководителя Управления строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Администрации  муниципального района Камышлинский Самарской области  Насибуллин Фаиль Габдулхакович.
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